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Pjesë e cilës parti ishit në zgjedhje? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  0.00 

Lidhja Demokratike E Kosovës 22.3 88  

Aleanca Për Ardhmërinë E Kosovës 21.7  29 

Lëvizja Vetëvendosje! 20.4  27 

Nisma Për Kosovën 16.6  22 

Partia E Fortë 08.3  11 

Aleanca Kosova E Re 05.7  08 

Partia Demokratike E Kosovës; Partia E  Drejtësisë; Lëvizja Pë.. 03.2 13  

Progresivna Demokratska Stranka 00.6  01 

Parti Tjetër Politike Minoritare 00.6  01 

Pa Përgjigje 00.6  01 

Total 100% 
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Në cilin vit jeni anëtarësuar në këtë parti? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 
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Në cilin vit jeni anëtarësuar në këtë parti? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 
 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  0.34 

Pa përgjigje 17.8 13 20 

1989.00 03.8 15  

1990.00 08.9 35  

1991.00 01.3 05  

1992.00 01.9 05 01 

1994.00 00.6 03  

1998.00 00.6 03  

1999.00 00.6 03  

2000.00 03.8 08 03 

2001.00 00.6  01 

2002.00 01.3  02 

2003.00 00.6  01 

2004.00 00.6  01 

2005.00 01.9 03 02 

2006.00 03.2  04 

2007.00 03.2  04 

2008.00 01.3  02 

2009.00 01.9  03 

2010.00 04.5 05 04 

2011.00 00.6  01 

2012.00 01.9  03 

2013.00 07.6  10 

2014.00 31.2 05 40 

Total 100% 
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A keni qenë pjesë e partive tjera në zgjedhjet e mëparshme? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 
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N 157 40 117 

sig  0.51 

Pa përgjigje 01.3 03 01 

Po 27.4 20 30 

Jo 71.3 78 69 

Total 100% 
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Pjesëtar i cilës/cilave parti keni qenë para partisë së tashme?  

Përgjigje të shumfishta; Bazë: ata të cilët kanë qenë të emëruar si anëtarë të partive të tjera në zgjedhjet e mëparshme (27% e popullsisë së synuar) 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 43 8 35 

Partia Demokratike E Kosovës; Partia E Drejtësisë; Lëvizja Pë... 41.9 13 49 

Lidhja Demokratike E Kosovës 14.0  17 

Aleanca Për Ardhmërinë E Kosovës 11.6 13 11 

Pa Përgjigje 04.7 13 03 

Aleanca Kosova E Re 02.3  03 

Lëvizja Vetëvendosje! 02.3 13  

Kosova Demokratik Türk Partisi 02.3  03 

Srpska Lista 02.3  03 

Parti Tjetër Politike Minoritare 02.3  03 

Parti Tjetër Politike 23.3 50 17 

Pa Parti 04.7  06 
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 Në cilat vite keni qenë kandidat për parlament kombëtar? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 
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Kandidat në zgjedhjet e 2014 157 01.3  92.4 06.4 

100% 

Kandidat në zgjedhjet e 2010 157 01.3  24.8 73.9 

Kandidat në zgjedhjet e 2007 157 01.3  17.8 80.9 

Kandidat në zgjedhjet e 2004 157 01.3  12.1 86.6 

Kandidat në zgjedhjet e 2001 157 01.3  09.6 89.2 

Kandidat në zgjedhjet e mëparshme... 157  100.0   
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 Në cilat vite keni qenë kandidat për parlament kombëtar? - NUK KANDIDAT 

Bazë : Popullata e përgjithshme 
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N 157 40 117 

Kandidat në zgjedhjet e 2014 06.4 05 07 

Kandidat në zgjedhjet e 2010 73.9 55 80 

Kandidat në zgjedhjet e 2007 80.9 78 82 

Kandidat në zgjedhjet e 2004 86.6 80 89 

Kandidat në zgjedhjet e 2001 89.2 88 90 

Kandidat në zgjedhjet e mëparshme...    

 

6% 

74% 

81% 

87% 

89% 

0% 
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Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Sfondi politik dhe aktivitetet Korrik 2015 

 Në cilat vite keni qenë kandidat për parlament kombëtar? - KANDIDAT 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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Kandidat në zgjedhjet e 2014 92.4 93 92 

Kandidat në zgjedhjet e 2010 24.8 45 18 

Kandidat në zgjedhjet e 2007 17.8 23 16 

Kandidat në zgjedhjet e 2004 12.1 20 09 

Kandidat në zgjedhjet e 2001 09.6 13 09 

Kandidat në zgjedhjet e mëparshme...    

 

92% 

25% 

18% 

12% 

10% 

0% 

Kandidat në zgjedhjet e
2014

Kandidat në zgjedhjet e
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Kandidat në zgjedhjet e
2007

Kandidat në zgjedhjet e
2004

Kandidat në zgjedhjet e
2001

Kandidat në zgjedhjet e
mëparshme...



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Sfondi politik dhe aktivitetet Korrik 2015 

 Në cilat vite keni qenë kandidat për parlament kombëtar? 

Bazë : ata që u emëruan 
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Kandidat në zgjedhjet e 2014 147 02.0  23.1 74.8 

100% 

Kandidat në zgjedhjet e 2010 41 02.4  39.0 58.5 

Kandidat në zgjedhjet e 2007 30 03.3  33.3 63.3 

Kandidat në zgjedhjet e 2004 21 04.8  42.9 52.4 

Kandidat në zgjedhjet e 2001 17 05.9  58.8 35.3 

Kandidat në zgjedhjet e mëparshme... 157  100.0   

 



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Sfondi politik dhe aktivitetet Korrik 2015 

 Në cilat vite keni qenë kandidat për parlament kombëtar? - PO 

Bazë : ata që u emëruan 
 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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Kandidat në zgjedhjet e 2014 23.1 45 16 

Kandidat në zgjedhjet e 2010 39.0 39 39 

Kandidat në zgjedhjet e 2007 33.3 44 29 

Kandidat në zgjedhjet e 2004 42.9 50 38 

Kandidat në zgjedhjet e 2001 58.8 40 67 

Kandidat në zgjedhjet e mëparshme...    

 

23% 

39% 

33% 

43% 

59% 

0% 
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Kandidat në zgjedhjet e
2001

Kandidat në zgjedhjet e
mëparshme...



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Sfondi politik dhe aktivitetet Korrik 2015 

 Në cilat vite keni qenë kandidat për parlament kombëtar? - JO 

Bazë : ata që u emëruan 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N - - - 

Kandidat në zgjedhjet e 2014 74.8 55 82 

Kandidat në zgjedhjet e 2010 58.5 61 57 

Kandidat në zgjedhjet e 2007 63.3 56 67 

Kandidat në zgjedhjet e 2004 52.4 50 54 

Kandidat në zgjedhjet e 2001 35.3 60 25 

Kandidat në zgjedhjet e mëparshme...    

 

75% 

59% 

63% 

52% 

35% 

0% 
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Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Sfondi politik dhe aktivitetet Korrik 2015 

 A jeni anëtar dhe i përfshirë në ndonjë organizatë apo asociacion të listuar më poshtë? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 
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Sindikatë  157 17.2 82.8  

100% 

Shoqatë Biznesi 157 10.8 88.5 00.6 

Shoqatë Fetare 157 03.2 96.2 00.6 

Shoqatë për Mjedisin Hapsinor 157 04.5 94.9 00.6 

Shoqatë për të Drejtat Qytetare dhe të Njeriut 157 09.6 90.4  

Klub sportiv 157 11.5 88.5  

Tjetër 157 15.3 84.7  

 



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Sfondi politik dhe aktivitetet Korrik 2015 

 A jeni anëtar dhe i përfshirë në ndonjë organizatë apo asociacion të listuar më poshtë? - ANËTAR 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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Sindikatë 17.2 13 19 

Klub sportiv 11.5 08 13 

Shoqatë Biznesi 10.8 18 09 

Shoqatë për të Drejtat Qytetare dhe të Njeriut 09.6 08 10 

Shoqatë për Mjedisin Hapsinor 04.5 03 05 

Shoqatë Fetare 03.2 03 03 

 

17% 

12% 

11% 

10% 

5% 

3% 

Sindikatë

Klub sportiv

Shoqatë Biznesi

Shoqatë për të Drejtat
Qytetare dhe të Njeriut

Shoqatë për Mjedisin
Hapsinor

Shoqatë Fetare



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Sfondi politik dhe aktivitetet Korrik 2015 

 A jeni anëtar dhe i përfshirë në ndonjë organizatë apo asociacion të listuar më poshtë? - NUK ANËTAR 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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Shoqatë Fetare 96.2 98 96 

Shoqatë për Mjedisin Hapsinor 94.9 98 94 

Shoqatë për të Drejtat Qytetare dhe të Njeriut 90.4 93 90 

Klub sportiv 88.5 93 87 

Shoqatë Biznesi 88.5 83 91 

Sindikatë 82.8 88 81 

 

96% 

95% 

90% 

89% 

89% 

83% 

Shoqatë Fetare

Shoqatë për Mjedisin
Hapsinor

Shoqatë për të Drejtat
Qytetare dhe të Njeriut

Klub sportiv

Shoqatë Biznesi

Sindikatë



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Sfondi politik dhe aktivitetet Korrik 2015 

 A keni qenë ndonjëherë i mbështetur nga ndonjë organizatë apo asociacion ashtu që ajo organizatë publikisht ka 
përkrahur kandidimin tuaj? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 
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Sindikatë  157 05.7 94.3 

100% 

Shoqatë Biznesi 157 07.6 92.4 

Shoqatë Fetare 157 03.2 96.8 

Shoqatë për Mjedisin Hapsinor 157 05.1 94.9 

Shoqatë për të Drejtat Qytetare dhe të Njeriut 157 06.4 93.6 

Klub sportiv 157 05.1 94.9 

 



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Sfondi politik dhe aktivitetet Korrik 2015 

 A keni qenë ndonjëherë i mbështetur nga ndonjë organizatë apo asociacion ashtu që ajo organizatë publikisht ka 
përkrahur kandidimin tuaj? - PO 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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Shoqatë Biznesi 7.6 5 9 

Shoqatë për të Drejtat Qytetare dhe të Njeriut 6.4 5 7 

Sindikatë 5.7 5 6 

Klub sportiv 5.1 5 5 

Shoqatë për Mjedisin Hapsinor 5.1 5 5 

Shoqatë Fetare 3.2 3 3 

 

8% 

6% 

6% 

5% 

5% 

3% 

Shoqatë Biznesi

Shoqatë për të Drejtat
Qytetare dhe të Njeriut

Sindikatë

Klub sportiv

Shoqatë për Mjedisin
Hapsinor

Shoqatë Fetare



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Sfondi politik dhe aktivitetet Korrik 2015 

 A keni qenë ndonjëherë i mbështetur nga ndonjë organizatë apo asociacion ashtu që ajo organizatë publikisht ka 
përkrahur kandidimin tuaj? - JO 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 

 

 K
o
a
lic

io
n
i 

q
e
v
e
ri
s
ë
s
 

O
p
o
z
it
ë
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Shoqatë Fetare 96.8 98 97 

Klub sportiv 94.9 95 95 

Shoqatë për Mjedisin Hapsinor 94.9 95 95 

Sindikatë 94.3 95 94 

Shoqatë për të Drejtat Qytetare dhe të Njeriut 93.6 95 93 

Shoqatë Biznesi 92.4 95 91 

 

97% 

95% 

95% 

94% 

94% 

92% 

Shoqatë Fetare

Klub sportiv

Shoqatë për Mjedisin
Hapsinor

Sindikatë

Shoqatë për të Drejtat
Qytetare dhe të Njeriut

Shoqatë Biznesi



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Sfondi politik dhe aktivitetet Korrik 2015 

 Sa i përket përvojës suaj politike, a keni 
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Punuar si vullnetar pa pagesë në ndonjë parti/fushatë 157 65.6 33.1 01.3 

100% 

Punuar me pagesë në ndonjë parti/fushatë, ose si i punësuar nga ndonjë deputet 157 08.3 91.7  

Mbajtur zyre partiake lokale ose rajonale 157 29.3 70.7  

Mbajtur zyre partiake nacionale 157 13.4 86.6  

Qenë i zgjedhur apo i emëruar si kryetar komune 157 09.6 90.4  

Qenë anëtar i pushtetit lokal/komunal ose i këshillit të qytetit 157 23.6 76.4  

Qenë anëtar i asamblesë lokale/komunale ose i asamblesë së qytetit 157 35.0 65.0  

Qenë anëtar i provincës qeverisëse autonome 157 02.5 97.5  

Qenë anëtar i provincës parlamentare autonome 157 03.2 96.8  

Qenë anëtar i parlamentit Europian 157 01.9 98.1  

Qenë anëtar i delegacionit parlamentar të KE/OSBE 157 03.2 96.8  

Qenë anëtar i Bordit Parlamentar të Unionit Evropian dhe (Kosovës) për stabilizim dhe asociim 157 01.9 98.1  

 



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Sfondi politik dhe aktivitetet Korrik 2015 

 Sa i përket përvojës suaj politike, a keni- PO 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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Punuar si vullnetar pa pagesë në ndonjë parti/fushatë 65.6 60 68 

Qenë anëtar i asamblesë lokale/komunale ose i asamblesë së qytetit 35.0 38 34 

Mbajtur zyre partiake lokale ose rajonale 29.3 30 29 

Qenë anëtar i pushtetit lokal/komunal ose i këshillit të qytetit 23.6 35 20 

Mbajtur zyre partiake nacionale 13.4 08 15 

Qenë i zgjedhur apo i emëruar si kryetar komune 09.6 15 08 

Punuar me pagesë në ndonjë parti/fushatë, ose si i punësuar nga ndonjë deputet 08.3  11 

Qenë anëtar i delegacionit parlamentar të KE/OSBE 03.2  04 

Qenë anëtar i provincës parlamentare autonome 03.2  04 

Qenë anëtar i provincës qeverisëse autonome 02.5  03 

Qenë anëtar i parlamentit Europian 01.9  03 

Qenë anëtar i Bordit Parlamentar të Unionit Evropian dhe (Kosovës) për stabilizim dhe asociim 01.9  03 

66% 

35% 

29% 

24% 

13% 

10% 

8% 

3% 

3% 

3% 

2% 

2% 
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Qenë i zgjedhur apo i emëruar si kryetar komune

Punuar me pagesë në ndonjë parti/fushatë, ose si i punësuar nga
ndonjë deputet

Qenë anëtar i delegacionit parlamentar të KE/OSBE

Qenë anëtar i provincës parlamentare autonome

Qenë anëtar i provincës qeverisëse autonome

Qenë anëtar i parlamentit Europian

Qenë anëtar i Bordit Parlamentar të Unionit Evropian dhe (Kosovës)
për stabilizim dhe asociim



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Sfondi politik dhe aktivitetet Korrik 2015 

Sa i përket përvojës suaj politike, a keni- JO 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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Qenë anëtar i Bordit Parlamentar të Unionit Evropian dhe (Kosovës) për stabilizim dhe asociim 098.1 100 097 

Qenë anëtar i parlamentit Europian 098.1 100 097 

Qenë anëtar i provincës qeverisëse autonome 097.5 100 097 

Qenë anëtar i provincës parlamentare autonome 096.8 100 096 

Qenë anëtar i delegacionit parlamentar të KE/OSBE 096.8 100 096 

Punuar me pagesë në ndonjë parti/fushatë, ose si i punësuar nga ndonjë deputet 091.7 100 089 

Qenë i zgjedhur apo i emëruar si kryetar komune 090.4 085 092 

Mbajtur zyre partiake nacionale 086.6 093 085 

Qenë anëtar i pushtetit lokal/komunal ose i këshillit të qytetit 076.4 065 080 

Mbajtur zyre partiake lokale ose rajonale 070.7 070 071 

Qenë anëtar i asamblesë lokale/komunale ose i asamblesë së qytetit 065.0 063 066 

Punuar si vullnetar pa pagesë në ndonjë parti/fushatë 033.1 040 031 

 

98% 

98% 

98% 

97% 

97% 

92% 

90% 

87% 

76% 

71% 

65% 

33% 

Qenë anëtar i Bordit Parlamentar të Unionit Evropian dhe…

Qenë anëtar i parlamentit Europian

Qenë anëtar i provincës qeverisëse autonome

Qenë anëtar i provincës parlamentare autonome

Qenë anëtar i delegacionit parlamentar të KE/OSBE

Punuar me pagesë në ndonjë parti/fushatë, ose si i punësuar…

Qenë i zgjedhur apo i emëruar si kryetar komune

Mbajtur zyre partiake nacionale

Qenë anëtar i pushtetit lokal/komunal ose i këshillit të qytetit

Mbajtur zyre partiake lokale ose rajonale

Qenë anëtar i asamblesë lokale/komunale ose i asamblesë së…

Punuar si vullnetar pa pagesë në ndonjë parti/fushatë



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Sfondi politik dhe aktivitetet Korrik 2015 

A keni kaluar nëpër edukimin për burimet njerëzore? 

 Përgjigje të shumfishta; Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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Jo, nuk kam qenë 47.1 55 44 

Po, edukim i organizuar nga partia në nivel qendor 31.2 30 32 

Po, edukim organizuar nga OJQ 29.3 20 32 

Po, gjithashtu dhe edukimet e organizuara nga partia në nivelin lokal 22.9 28 21 

 

47% 

31% 

29% 

23% 

Jo, nuk kam qenë

Po, edukim i organizuar
nga partia në nivel

qendor

Po, edukim organizuar
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Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Sfondi politik dhe aktivitetet Korrik 2015 

A jetoni në zonën tuaj zgjedhore? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  1.00 

Po 87.3 88 87 

Jo 10.2 10 10 

Pa përgjigje 02.5 03 03 

Total 100% 
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10% 

Pa përgjigje 
3% 



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Sfondi politik dhe aktivitetet Korrik 2015 

Nga cili vit jetoni aty? 

Bazë: ata që jetojnë në zonë elektorale (87% e popullsisë së synuar) 
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Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Sfondi politik dhe aktivitetet Korrik 2015 

Nga cili vit jetoni aty? 

Bazë: Bazë: ata që jetojnë në zonë elektorale (87% e popullsisë së synuar) 
 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 137 35 102 

sig  1.00 

1945.00 00.7  01 

1950.00 00.7  01 

1951.00 00.7  01 

1952.00 00.7  01 

1953.00 01.5 06  

1954.00 00.7 03  

1955.00 00.7 03  

1956.00 00.7  01 

1957.00 01.5 03 01 

1958.00 02.9 06 02 

1960.00 01.5  02 

1961.00 02.9 09 01 

1962.00 04.4 06 04 

1963.00 03.6 06 03 

1964.00 04.4 09 03 

1965.00 02.9  04 

1967.00 01.5  02 

1968.00 02.2 06 01 

1969.00 02.2 03 02 

1970.00 02.2  03 

1971.00 01.5 06  

1972.00 01.5  02 

1973.00 01.5 03 01 

1974.00 01.5 03 01 

1975.00 02.2  03 

1976.00 01.5  02 

1977.00 02.9 03 03 

1979.00 02.2 03 02 

1980.00 02.9  04 

1981.00 02.9  04 

1982.00 00.7 03  

1984.00 02.9  04 

1985.00 01.5  02 

1986.00 00.7  01 

1987.00 01.5 03 01 

1990.00 02.2 03 02 

1991.00 00.7  01 

1992.00 00.7 03  
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 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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1995.00 00.7 03  

1996.00 00.7  01 

1998.00 00.7 03  

1999.00 05.1 06 05 

2000.00 01.5  02 

2001.00 01.5  02 

2002.00 01.5  02 

2004.00 02.2  03 

2007.00 00.7  01 

2008.00 00.7  01 

2011.00 00.7  01 

2012.00 00.7  01 

Pa përgjigje 13.1 03 17 

Total 100% 

 



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Sfondi politik dhe aktivitetet Korrik 2015 

Jashtë fushatës zgjedhore, sa orë – nëse ndonjë – ia kushtoni zakonisht aktiviteteve partiake gjatë një jave mesatare? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 
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Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Sfondi politik dhe aktivitetet Korrik 2015 

Jashtë fushatës zgjedhore, sa orë – nëse ndonjë – ia kushtoni zakonisht aktiviteteve partiake gjatë një jave mesatare? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 
 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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sig  1.00 

1.00 05.1 08 04 

2.00 06.4 10 05 

3.00 05.7 10 04 

4.00 03.2  04 

5.00 05.7 03 07 

6.00 01.9 03 02 

7.00 00.6 03  

8.00 01.9  03 

10.00 08.9 10 09 

12.00 03.2 05 03 

14.00 01.3 03 01 

15.00 01.3 05  

16.00 01.3  02 

20.00 01.3  02 

30.00 01.9  03 

32.00 00.6  01 

35.00 01.9 03 02 

40.00 02.5  03 

45.00 00.6 03  

48.00 00.6 03  

Pa përgjigje 43.9 35 47 

Total 100% 

Mesatare 11.1 10.7 11.3 
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FUSHATA 



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Fushata Korrik 2015 

A ju ka inkurajuar ndonjë person ose grup i veçantë për t’u kandiduar, apo vendimi ishte rezultat i nismës personale? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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sig  0.05 

Po, kam qenë i inkurajaur 70.1 88 64 

Jo, ka qenë me vetëiniciativë 26.1 13 31 

Pa përgjigje 03.8  05 

Total 100% 

 

Po, kam qenë i 
inkurajaur 

70% 

Jo, ka qenë me 
vetëiniciativë 

26% 

Pa përgjigje 
4% 
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 Kush ju inkurajoi të garoni si kandidat? 

Bazë: ata që u inkurajuan për të kandiduar (70% e popullsisë së synuar) 
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Familja, shoqëria, kolegët 110 83.6 16.4 

100% 
Dikush nga partia 110 88.2 11.8 

Përfaqësuesit e organizatave të shoqërisë civile dhe grupeve të interesit 110 38.2 61.8 

Të tjerë 110  100.0 
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 Kush ju inkurajoi të garoni si kandidat? – INKURAJOI 

Bazë: ata që u inkurajuan për të kandiduar (70% e popullsisë së synuar) 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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Dikush nga partia 88.2 80 92 

Familja, shoqëria, kolegët 83.6 91 80 

Përfaqësuesit e organizatave të shoqërisë civile dhe grupeve të interesit 38.2 43 36 

Të tjerë    
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38% 

0% 
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Të tjerë
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 Kush ju inkurajoi të garoni si kandidat? – NUK INKURAJOI 

Bazë: ata që u inkurajuan për të kandiduar (70% e popullsisë së synuar) 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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Të tjerë 100.0 100 100 

Përfaqësuesit e organizatave të shoqërisë civile dhe grupeve të interesit 061.8 057 064 

Familja, shoqëria, kolegët 016.4 009 020 

Dikush nga partia 011.8 020 008 

 

100% 

62% 

16% 

12% 

Të tjerë

Përfaqësuesit e
organizatave të shoqërisë

civile dhe grupeve të
interesit

Familja, shoqëria, kolegët

Dikush nga partia
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A ka qenë nominimi juaj i fundit i kontestuar? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  0.42 

Po 04.5 10 03 

Jo 89.8 90 90 

Pa përgjigje 05.7  08 

Total 100% 
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Nëse po, sa ishte i kontestuar ky nominim? 

Bazë: ata që kandidatura e të cilit u sfidua e kaluar (4% e popullsisë së synuar) 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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sig  1.00 

i kontestuar shumë  14.3 25  

i kontestuar mesatarisht  71.4 75 67 

i kontestuar pak 14.3  33 

Total 100% 
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Kush e kontestoi nominimin tuaj? 

Bazë: ata që kandidatura e të cilit u sfidua e kaluar (4% e popullsisë së synuar) 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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Struktura qëndrore qeverisëse e partisë 57.1 75 33 

Struktura qeverisëse komunale e partisë 28.6  67 

Publiku/media 14.3 25  

Total 100% 

 

Struktura qëndrore 
qeverisëse e partisë 

57% 

Struktura 
qeverisëse 
komunale e 

partisë 
29% 

Publiku/media 
14% 
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Kush ishte më me ndikim në vendimin për nominimin e kandidaturës tuaj? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  0.99 

Lidershipi i partisë 24.8 25 25 

Anëtarët e partisë në zonën time zgjedhore 19.7 20 20 

Zgjedhja brendapartiake për nominim të kandidatëve (open primary election) 19.7 18 21 

Përkrahësist e partisë sime (primary election) 16.6 15 17 

Lidershipi i partisë në zonën time zgjedhore 08.9 15 07 

Delegatët e partisë në zonën time zgjedhore 04.5 03 05 

Pa përgjigje 05.7 05 06 

Total 100% 
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Kush e ka fuqinë të propozojë kandidatin për deputet në parlament? 

 Përgjigje të shumfishta; Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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Kryesia e degës 55.4 75 49 

Kryetari 54.1 38 60 

Këshilli drejtues/i përgjithshëm 52.9 48 55 

Kryesia 49.7 50 50 

Kryesia e nëndegës 24.2 20 26 

Anëtari/anëtarët 24.2 05 31 

Ndonjë organ tjetër 00.6 03  

 

55% 

54% 

53% 

50% 

24% 

24% 

1% 

Kryesia e degës

Kryetari

Këshilli drejtues/i
përgjithshëm

Kryesia

Kryesia e nëndegës

Anëtari/anëtarët

Ndonjë organ tjetër
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Kush e merr vendimin përfundimtar për nominimin e një kandidati për deputet parlamentar? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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sig  0.44 

Këshilli drejtues/i përgjithshëm 53.5 63 50 

Kryesia 21.7 28 20 

Kryetari 13.4 05 16 

Kryesia e degës 06.4 03 08 

Kryesia e nëndegës 03.8 03 04 

Anëtari/anëtarët 01.3  02 

Total 100% 
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A keni qenë zyrtar i partisë në kohën e nominimit? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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sig  0.63 

Po 65.6 63 67 

Jo 34.4 38 33 

Total 100% 
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 A konsideroni që çështjet vijuese duhen rregulluar me ligj…? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 
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Procedurat vendimmarrëse në partitë politike 157 57.3 36.3 06.4 

100% Zgjedhjet e strukturës qeverisëse të partisë politike  157 43.9 49.7 06.4 

Procedurat për nominimin e kandidatëve për deputetë parlamentar 157 56.1 37.6 06.4 
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 A konsideroni që çështjet vijuese duhen rregulluar me ligj…? - PO 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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Procedurat vendimmarrëse në partitë politike 57.3 48 61 

Procedurat për nominimin e kandidatëve për deputetë parlamentar 56.1 55 56 

Zgjedhjet e strukturës qeverisëse të partisë politike 43.9 38 46 
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56% 

44% 
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 A konsideroni që çështjet vijuese duhen rregulluar me ligj…? - JO 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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Zgjedhjet e strukturës qeverisëse të partisë politike 49.7 63 45 

Procedurat për nominimin e kandidatëve për deputetë parlamentar 37.6 45 35 

Procedurat vendimmarrëse në partitë politike 36.3 53 31 

 

50% 

38% 

36% 

Zgjedhjet e strukturës
qeverisëse të partisë

politike
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 A ka qenë ndonjë prej aktiviteteve vijuese pjesë e fushatës tuaj? Nëse po, sa të rëndësishme kanë qenë? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 
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Trokitja në derë, mbledhja e votave 157 41.4 08.9 13.4 17.2 19.1 

100% 

Shpërndarja e materialeve të fushatës 157 18.5 12.7 30.6 28.7 09.6 

Thirrja e votuesve në telefon 157 49.0 15.9 20.4 08.9 05.7 

Vizita bizneseve dhe organizatave shoqërore 157 25.5 14.0 24.8 26.8 08.9 

Takime me elitat/anëtarët e partisë dhe/ose grupeve partiake 157 15.9 11.5 26.8 31.8 14.0 

Aktivitete mediale (intervistat, komunikatat për shtyp,  blogjet) 157 17.2 07.6 20.4 31.2 23.6 

Fjalime publike dhe mitingje 157 12.7 09.6 17.8 35.7 24.2 

Posterë personal të fushatës 157 26.1 15.3 28.0 19.7 10.8 

E-maila direkt 157 48.4 15.9 21.0 09.6 05.1 

Pjesëmarrja në mitingje partiake 157 10.8 09.6 30.6 26.8 22.3 
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 A ka qenë ndonjë prej aktiviteteve vijuese pjesë e fushatës tuaj? - JO, NUK ËSHTË PËRDORUR 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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Thirrja e votuesve në telefon 49.0 45 50 

E-maila direkt 48.4 45 50 

Trokitja në derë, mbledhja e votave 41.4 38 43 

Posterë personal të fushatës 26.1 28 26 

Vizita bizneseve dhe organizatave shoqërore 25.5 20 27 

Shpërndarja e materialeve të fushatës 18.5 15 20 

Aktivitete mediale (intervistat, komunikatat për shtyp,  blogjet) 17.2 13 19 

Takime me elitat/anëtarët e partisë dhe/ose grupeve partiake 15.9 08 19 

Fjalime publike dhe mitingje 12.7 13 13 

Pjesëmarrja në mitingje partiake 10.8 10 11 
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26% 
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Pjesëmarrja në mitingje partiake
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 (Aktivitetet ishin pjesë e një fushate) Sa të rëndësishme kanë qenë? - rëndësishme (3+4) 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 

 

 K
o
a
lic

io
n
i 

q
e
v
e
ri
s
ë
s
 

O
p
o
z
it
ë
 

N 157 40 117 

Fjalime publike dhe mitingje 59.9 57 61 

Aktivitete mediale (intervistat, komunikatat për shtyp,  blogjet) 54.8 55 55 

Pjesëmarrja në mitingje partiake 49.0 55 47 

Takime me elitat/anëtarët e partisë dhe/ose grupeve partiake 45.9 55 43 

Shpërndarja e materialeve të fushatës 38.2 43 37 

Trokitja në derë, mbledhja e votave 36.3 45 33 

Vizita bizneseve dhe organizatave shoqërore 35.7 48 32 

Posterë personal të fushatës 30.6 30 31 

E-maila direkt 14.6 10 16 

Thirrja e votuesve në telefon 14.6 13 15 

 

60% 

55% 

49% 

46% 

38% 

36% 

36% 

31% 
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15% 

Fjalime publike dhe mitingje

Aktivitete mediale (intervistat, komunikatat për shtyp,
blogjet)

Pjesëmarrja në mitingje partiake

Takime me elitat/anëtarët e partisë dhe/ose grupeve
partiake

Shpërndarja e materialeve të fushatës

Trokitja në derë, mbledhja e votave

Vizita bizneseve dhe organizatave shoqërore

Posterë personal të fushatës
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 (Aktivitetet ishin pjesë e një fushate) Sa të rëndësishme kanë qenë? – MË PAK TË RËNDËSISHME (1+2) 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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Posterë personal të fushatës 43.3 43 44 

Shpërndarja e materialeve të fushatës 43.3 43 44 

Pjesëmarrja në mitingje partiake 40.1 35 42 

Vizita bizneseve dhe organizatave shoqërore 38.9 33 41 

Takime me elitat/anëtarët e partisë dhe/ose grupeve partiake 38.2 38 38 

E-maila direkt 36.9 45 34 

Thirrja e votuesve në telefon 36.3 43 34 

Aktivitete mediale (intervistat, komunikatat për shtyp,  blogjet) 28.0 33 26 

Fjalime publike dhe mitingje 27.4 30 26 

Trokitja në derë, mbledhja e votave 22.3 18 24 
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 A ka qenë ndonjë prej aktiviteteve vijuese pjesë e fushatës tuaj? Nëse po, sa të rëndësishme kanë qenë? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 
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Reklamat personale në gazeta 157 64.3 12.7 15.3 05.1 02.5 

100% 

Spotet personale në radio, televizion 157 48.4 16.6 16.6 14.6 03.8 

Fletushkat personale ose materialet e tjera të fushatës 157 25.5 10.2 29.3 25.5 09.6 

Web-faqja personale 157 33.8 12.1 21.0 25.5 07.6 

Listat e e-mailave për informim të përkrahësve dhe votuesve lidhur me fushatën 157 48.4 15.3 22.9 12.1 01.3 

Blogu personal 157 48.4 12.1 20.4 16.6 02.5 

Facebook (apo mediat e tjera sociale) 157 08.3 13.4 26.8 33.8 17.8 

SMS  157 48.4 19.1 16.6 10.8 05.1 

Kanalet në YouTube 157 62.4 14.6 11.5 10.2 01.3 

Twitter 157 69.4 12.7 08.9 04.5 04.5 
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 A ka qenë ndonjë prej aktiviteteve vijuese pjesë e fushatës tuaj? – JO, NUK ËSHTË PËRDORUR 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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Twitter 69.4 75 68 

Reklamat personale në gazeta 64.3 65 64 

Kanalet në YouTube 62.4 63 62 

SMS 48.4 50 48 

Spotet personale në radio, televizion 48.4 35 53 

Listat e e-mailave për informim të përkrahësve dhe votuesve lidhur me fushatën 48.4 50 48 

Blogu personal 48.4 45 50 

Web-faqja personale 33.8 20 38 

Fletushkat personale ose materialet e tjera të fushatës 25.5 25 26 

Facebook (apo mediat e tjera sociale) 08.3  11 

 

69% 

64% 
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48% 

48% 

48% 
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26% 

8% 
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Listat e e-mailave për informim të përkrahësve dhe votuesve
lidhur me fushatën

Blogu personal

Web-faqja personale

Fletushkat personale ose materialet e tjera të fushatës

Facebook (apo mediat e tjera sociale)



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Fushata Korrik 2015 

 (Aktivitetet ishin pjesë e një fushate) Sa të rëndësishme kanë qenë? - rëndësishme (3+4) 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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Facebook (apo mediat e tjera sociale) 51.6 57 50 

Fletushkat personale ose materialet e tjera të fushatës 35.0 38 34 

Web-faqja personale 33.1 48 28 

Blogu personal 19.1 25 17 

Spotet personale në radio, televizion 18.5 23 17 

SMS 15.9 18 15 

Listat e e-mailave për informim të përkrahësve dhe votuesve lidhur me fushatën 13.4 15 13 

Kanalet në YouTube 11.5 08 13 

Twitter 08.9 03 11 

Reklamat personale në gazeta 07.6 10 07 

 

52% 

35% 

33% 

19% 

19% 

16% 

13% 

12% 

9% 

8% 

Facebook (apo mediat e tjera sociale)

Fletushkat personale ose materialet e tjera të fushatës

Web-faqja personale

Blogu personal

Spotet personale në radio, televizion

SMS

Listat e e-mailave për informim të përkrahësve dhe votuesve
lidhur me fushatën

Kanalet në YouTube

Twitter
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 (Aktivitetet ishin pjesë e një fushate) Sa të rëndësishme kanë qenë? - MË PAK TË RËNDËSISHME (1+2) 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

Facebook (apo mediat e tjera sociale) 40.1 43 39 

Fletushkat personale ose materialet e tjera të fushatës 39.5 38 40 

Listat e e-mailave për informim të përkrahësve dhe votuesve lidhur me fushatën 38.2 35 39 

SMS 35.7 33 37 

Spotet personale në radio, televizion 33.1 43 30 

Web-faqja personale 33.1 33 33 

Blogu personal 32.5 30 33 

Reklamat personale në gazeta 28.0 25 29 

Kanalet në YouTube 26.1 30 25 

Twitter 21.7 23 21 

 

40% 

40% 

38% 

36% 

33% 

33% 

33% 

28% 

26% 

22% 

Facebook (apo mediat e tjera sociale)

Fletushkat personale ose materialet e tjera të fushatës

Listat e e-mailave për informim të përkrahësve dhe votuesve
lidhur me fushatën

SMS

Spotet personale në radio, televizion

Web-faqja personale

Blogu personal

Reklamat personale në gazeta
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Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Fushata Korrik 2015 

Cili ishte qëllimi juaj kryesor gjatë fushatës zgjedhore? Si do ta vendosnit veten në vlerësimin nga 0 deri në 10, ku 0 
nënkupton “të tërheq sa më shumë vëmendje që është e mundur për mua si kandidat“ dhe 10 nënkupton “të tërheq sa më 

shumë vëmendje që është e mundur për partinë? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 
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Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Fushata Korrik 2015 

Cili ishte qëllimi juaj kryesor gjatë fushatës zgjedhore? Si do ta vendosnit veten në vlerësimin nga 0 deri në 10, ku 0 
nënkupton “të tërheq sa më shumë vëmendje që është e mundur për mua si kandidat“ dhe 10 nënkupton “të tërheq sa më 

shumë vëmendje që është e mundur për partinë? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 
 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  0.98 

...për kandidatin 10.2 10 10 

1 03.2  04 

3 01.9  03 

4 01.9  03 

5 14.0 20 12 

6 04.5 10 03 

7 05.1 08 04 

8 04.5 03 05 

9 10.2 13 09 

...për partinë 39.5 35 41 

Pa përgjigje 05.1 03 06 

Total 100% 

Mesatare 7.1 7.1 7.1 

 
 

 



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Fushata Korrik 2015 

A keni ngritur ndonjë çështje për problemet lokale gjatë fushatës tuaj? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  0.75 

Po 70.7 75 69 

Jo 15.9 13 17 

Pa përgjigje 13.4 13 14 

Total 100% 

 

Po 
71% 

Jo 
16% 

Pa përgjigje 
13% 



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Fushata Korrik 2015 

 Nëse po, cilat kanë qenë më të rëndësishmet? – Përgjigja e parë 

Bazë: ata që kanë qenë përmes një fushate te nisur per disa nga çështjet lokale (71% e popullsisë së synuar) 
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 Nëse po, cilat kanë qenë më të rëndësishmet? – Përgjigja e parë 

Bazë: ata që kanë qenë përmes një fushate te nisur per disa nga çështjet lokale (71% e popullsisë së synuar) 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 111 30 81 

sig  1.00 

Shkollimi 11.7 03 15 

Infrastruktura 10.8 07 12 

Komuna e zhvillimit ekonomik/ investime 09.9 07 11 

Ligji/ ceshtjet ligjore 08.1 13 06 

Ceshtjet politike 08.1 10 07 

Shendetesia 07.2 07 07 

Papunsia 04.5 03 05 

Problemet sociale / shqetesimet sociale 04.5 03 05 

Zhvillimi I bujqesise 03.6 03 04 

Shqyrtimi I ceshtjes vendore 03.6 07 02 

Lufta kunder korupsionit/ krimi 03.6 03 04 

Furnizimi me uje /kanalizimi 03.6 07 02 

Forcimi I ekonomise/sipermarrjes 02.7 07 01 

Ceshtja e buxhetit 02.7 10  

Siguria e qytetareve 02.7 03 02 

Ekologjija 01.8 07  

Problemet e rrinise 01.8  02 

Qendra kulturore/ permbajtje kulturore  01.8  02 

Infrastruktura rrugore /rruget, parkingu  00.9  01 

Zhvillimi I balancuar/ zhvillimi rural 00.9  01 

Rregullimi I qytetit/ planifikimi I qytetit / ndertimi 00.9  01 

Pozicioni I gruas 00.9  01 

Pergjigjet tjera 02.7  04 

Pa pergjigje 00.9  01 

Total 100% 

 



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Fushata Korrik 2015 

 Nëse po, cilat kanë qenë më të rëndësishmet? – Të gjitha përgjigjet 

Bazë: ata që kanë qenë përmes një fushate te nisur per disa nga çështjet lokale (71% e popullsisë së synuar) 
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 Nëse po, cilat kanë qenë më të rëndësishmet? – Të gjitha përgjigjet 

Bazë: ata që kanë qenë përmes një fushate te nisur per disa nga çështjet lokale (71% e popullsisë së synuar) 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 111 30 81 

Shkollimi 27.9 17 32 

Infrastruktura 24.3 27 23 

Papunsia 22.5 23 22 

Komuna e zhvillimit ekonomik/ investime 20.7 20 21 

Shendetesia 19.8 13 22 

Lufta kunder korupsionit/ krimi 17.1 20 16 

Ekologjija 12.6 27 07 

Ligji/ ceshtjet ligjore 10.8 17 09 

Ceshtjet politike 10.8 13 10 

Forcimi I ekonomise/sipermarrjes 07.2 10 06 

Problemet sociale / shqetesimet sociale 06.3 03 07 

Furnizimi me uje /kanalizimi 05.4 07 05 

Ceshtja e buxhetit 05.4 17 01 

Qendra kulturore/ permbajtje kulturore  05.4  07 

Zhvillimi I bujqesise 05.4 03 06 

Problemet e rrinise 05.4  07 

Shqyrtimi I ceshtjes vendore 04.5 10 02 

Pozicioni I gruas 04.5 03 05 

Nepotizmi/ stafi I kualifikimit 03.6  05 

Siguria e qytetareve 03.6 07 02 

Infrastruktura rrugore /rruget, parkingu  01.8 03 01 

Probleme komunale 01.8  02 

Zhvillimi I balancuar/ zhvillimi rural 01.8  02 

Problemet e trafikut / trafiku I qytetit 01.8  02 

Turizmi 00.9  01 

Privatizmi 00.9  01 

Rregullimi I qytetit/ planifikimi I qytetit / ndertimi 00.9  01 

Sporti /tereni , aktivitetet 00.9  01 

Deponite 00.9  01 

Pergjigjet tjera 03.6 03 04 

Pa pergjigje 00.9  01 

 



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Fushata Korrik 2015 

 Sa e keni theksuar çdonjërën nga to në fushatën tuaj...? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 
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Çështjet specifike të fushatës tuaj personale 157 35.0 31.8 13.4 08.9 08.9 01.9 66.9 17.8 

100% 

Ofrimi I shërbimeve dhe ndihmës praktike për njerëzit në zonën  zgjedhore / vendin ku jetoni 157 37.6 27.4 14.6 06.4 10.8 03.2 65.0 17.2 

Avokimi i kërkesave politike të votuesve në zonën  zgjedhore / vendin ku jetoni 157 36.9 36.9 10.8 06.4 05.1 03.8 73.9 11.5 

Përkujdesja për gjendjen socio-ekonomike të zonës  zgjedhore / vendit ku jetoni 157 47.8 35.0 08.3 01.9 04.5 02.5 82.8 06.4 

Transparenca ndaj votuesve në zonën  zgjedhore / vendin ku jetoni ,dhe komunikimi i gjerë me ta 157 61.1 26.8 05.7 00.6 03.2 02.5 87.9 03.8 

Karakteristikat dhe rrethanat tuaja personale 157 29.9 29.3 17.8 08.9 10.8 03.2 59.2 19.7 

Çështjet e veçanta në platformën e partisë tuaj 157 44.6 35.0 08.9 03.2 03.8 04.5 79.6 07.0 

 



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Fushata Korrik 2015 

 Sa e keni theksuar çdonjërën nga to në fushatën tuaj...? - SHUMË (1+2) 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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Transparenca ndaj votuesve në zonën  zgjedhore / vendin ku jetoni ,dhe komunikimi i gjerë me ta 87.9 93 86 

Përkujdesja për gjendjen socio-ekonomike të zonës  zgjedhore / vendit ku jetoni 82.8 88 81 

Çështjet e veçanta në platformën e partisë tuaj 79.6 93 75 

Avokimi i kërkesave politike të votuesve në zonën  zgjedhore / vendin ku jetoni 73.9 88 69 

Çështjet specifike të fushatës tuaj personale 66.9 78 63 

Ofrimi I shërbimeve dhe ndihmës praktike për njerëzit në zonën  zgjedhore / vendin ku jetoni 65.0 80 60 

Karakteristikat dhe rrethanat tuaja personale 59.2 53 62 

 

88% 

83% 

80% 

74% 

67% 

65% 

59% 

Transparenca ndaj votuesve në zonën  zgjedhore /
vendin ku jetoni ,dhe komunikimi i gjerë me ta

Përkujdesja për gjendjen socio-ekonomike të zonës
zgjedhore / vendit ku jetoni

Çështjet e veçanta në platformën e partisë tuaj

Avokimi i kërkesave politike të votuesve në zonën
zgjedhore / vendin ku jetoni

Çështjet specifike të fushatës tuaj personale

Ofrimi I shërbimeve dhe ndihmës praktike për njerëzit
në zonën  zgjedhore / vendin ku jetoni

Karakteristikat dhe rrethanat tuaja personale
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 Sa e keni theksuar çdonjërën nga to në fushatën tuaj...? – PAK OSE ASPAK (4+5) 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 

 

 K
o
a
lic

io
n
i 

q
e
v
e
ri
s
ë
s
 

O
p
o
z
it
ë
 

N 157 40 117 

Karakteristikat dhe rrethanat tuaja personale 19.7 15 21 

Çështjet specifike të fushatës tuaj personale 17.8 13 20 

Ofrimi I shërbimeve dhe ndihmës praktike për njerëzit në zonën  zgjedhore / vendin ku jetoni 17.2 15 18 

Avokimi i kërkesave politike të votuesve në zonën  zgjedhore / vendin ku jetoni 11.5 08 13 

Çështjet e veçanta në platformën e partisë tuaj 07.0 08 07 

Përkujdesja për gjendjen socio-ekonomike të zonës  zgjedhore / vendit ku jetoni 06.4 05 07 

Transparenca ndaj votuesve në zonën  zgjedhore / vendin ku jetoni ,dhe komunikimi i gjerë me ta 03.8 03 04 

 

20% 

18% 
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6% 

4% 
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zgjedhore / vendin ku jetoni

Çështjet e veçanta në platformën e partisë tuaj

Përkujdesja për gjendjen socio-ekonomike të zonës
zgjedhore / vendit ku jetoni

Transparenca ndaj votuesve në zonën  zgjedhore /
vendin ku jetoni ,dhe komunikimi i gjerë me ta



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Fushata Korrik 2015 

Gjithsej: (shifror) - Sa veta kanë punuar në fushatën tuaj personale? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 
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Gjithsej: (shifror) - Sa veta kanë punuar në fushatën tuaj personale? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 
 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  1.00 

0.00 08.9 03 11 

1.00 01.3  02 

2.00 03.2  04 

3.00 01.3 03 01 

4.00 01.9 03 02 

5.00 07.6 08 08 

6.00 07.0 20 03 

7.00 01.9 03 02 

8.00 03.2 05 03 

9.00 00.6  01 

10.00 10.8 05 13 

11.00 04.5 08 03 

12.00 01.3 03 01 

13.00 01.9 03 02 

15.00 01.9 03 02 

16.00 01.3 03 01 

17.00 00.6  01 

20.00 08.3 05 09 

21.00 01.9 03 02 

23.00 01.3  02 

25.00 01.9 03 02 

30.00 03.2  04 

31.00 00.6 03  

35.00 00.6  01 

40.00 01.9  03 

50.00 06.4  09 

57.00 00.6 03  

60.00 00.6  01 

70.00 01.3  02 

100.00 05.1 13 03 

109.00 00.6  01 

120.00 00.6 03  

125.00 00.6 03  

200.00 02.5  03 

210.00 00.6 03  

300.00 00.6  01 

Pa përgjigje 01.3  02 

Total 100% 
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Sa prej tyre janë paguar nga fushata juaj personale  

Bazë : Popullata e përgjithshme 
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Sa prej tyre janë paguar nga fushata juaj personale  

Bazë : Popullata e përgjithshme 
 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  0.85 

0.00 55.4 38 62 

1.00 25.5 43 20 

2.00 02.5 03 03 

3.00 01.3  02 

4.00 00.6  01 

5.00 04.5 08 03 

6.00 00.6  01 

8.00 01.3 03 01 

10.00 00.6  01 

12.00 00.6  01 

15.00 01.3 03 01 

20.00 01.3 03 01 

30.00 00.6  01 

50.00 01.3 03 01 

180.00 00.6  01 

Pa përgjigje 01.9  03 

Total 100% 

 



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Fushata Korrik 2015 

Sa kanë qenë vullnetarë 

Bazë : Popullata e përgjithshme 
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Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Fushata Korrik 2015 

Sa kanë qenë vullnetarë 

Bazë : Popullata e përgjithshme 
 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  1.00 

0.00 08.9 03 11 

1.00 02.5  03 

2.00 03.2 03 03 

3.00 05.1 10 03 

4.00 01.9 03 02 

5.00 10.2 18 08 

6.00 02.5 05 02 

7.00 03.2 08 02 

8.00 00.6  01 

9.00 00.6  01 

10.00 15.9 15 16 

11.00 00.6  01 

12.00 01.9 03 02 

15.00 03.2 03 03 

20.00 12.1 08 14 

22.00 00.6  01 

24.00 00.6  01 

25.00 00.6  01 

30.00 03.2 03 03 

35.00 01.3  02 

40.00 01.3  02 

46.00 00.6  01 

49.00 01.3  02 

50.00 03.8  05 

54.00 00.6  01 

57.00 00.6 03  

70.00 01.3 03 01 

80.00 00.6 03  

95.00 01.3  02 

99.00 00.6 03  

100.00 02.5 08 01 

108.00 00.6  01 

125.00 00.6 03  

200.00 01.9  03 

210.00 00.6 03  

270.00 00.6  01 

Pa përgjigje 01.9  03 

Total 100% 



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Fushata Korrik 2015 

Sa veta kanë punuar në fushatën tuaj personale? - mesatare 

Vlerat mesatare; Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 155 40 115 

Gjithsej - Sa veta kanë punuar në fushatën tuaj personale 29.9 33 29 

Sa prej tyre janë paguar nga fushata juaj personale 03.4 03 03 

Sa kanë qenë vullnetarë 26.7 30 25 

 

30 

3 

27 

Gjithsej - Sa veta kanë
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personale

Sa prej tyre janë paguar
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Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Fushata Korrik 2015 

Sa veta kanë punuar në fushatën tuaj personale? - % 

Vlerat mesatare; Baza: ata që kishin njerëz që punojnë për fushatën e tyre 
 

 
 

 Total Zbatimi vendi 
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N 140 140 

Sa prej tyre janë paguar nga fushata juaj personale - % 11.1 11 

Sa kanë qenë vullnetarë - % 88.9 89 
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89 
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- %
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Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Fushata Korrik 2015 

A keni punësuar ndonjë konsulent profesional në fushatën tuaj personale? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  0.86 

Po 08.9 08 09 

Jo 86.0 90 85 

Pa përgjigje 05.1 03 06 

Total 100% 
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Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Fushata Korrik 2015 

Sa para keni shpenzuar për fushatën tuaj personale (përfshirë fondet partiake, donacionet, dhe fondet private)?  

Bazë : Popullata e përgjithshme 
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Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Fushata Korrik 2015 

Sa para keni shpenzuar për fushatën tuaj personale (përfshirë fondet partiake, donacionet, dhe fondet private)?  

Bazë : Popullata e përgjithshme 
 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  1.00 

12.00 00.6  01 

50.00 00.6  01 

100.00 02.5  03 

200.00 03.2  04 

300.00 02.5  03 

500.00 06.4 10 05 

600.00 00.6  01 

800.00 01.9  03 

1000.00 06.4 15 03 

1200.00 00.6  01 

1500.00 01.9 03 02 

1600.00 01.3 03 01 

1700.00 00.6  01 

2000.00 08.3 10 08 

2500.00 03.2 05 03 

3000.00 04.5 03 05 

4000.00 01.3  02 

4850.00 00.6  01 

5000.00 06.4 13 04 

6000.00 00.6  01 

6500.00 00.6  01 

7000.00 00.6  01 

8000.00 00.6  01 

8500.00 00.6  01 

10000.00 01.9 03 02 

12000.00 00.6  01 

15000.00 01.3  02 

18000.00 00.6 03  

20000.00 01.9 05 01 

25000.00 00.6  01 

50000.00 00.6 03  

Pa përgjigje 35.7 28 38 

Total 100% 

Mesatare 4105.1 5866 3396 

 
 



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Fushata Korrik 2015 

A keni bërë ndonjë donacion personal për fushatën? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 

 

 K
o
a
lic

io
n
i 

q
e
v
e
ri
s
ë
s
 

O
p
o
z
it
ë
 

N 157 40 117 

sig  0.86 

Po 38.9 40 38 

Jo 61.1 60 62 

Total 100% 
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Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Fushata Korrik 2015 

EURO - Sa keni dhënë?  

Bazë: ata të cilët personalisht i dhane kontribut për fushatën (39% e popullsisë së synuar) 

 
 

2% 

2% 

8% 

3% 

7% 

3% 

2% 

2% 

2% 

10% 

2% 

2% 

2% 

2% 

5% 

7% 

2% 

2% 

3% 

2% 

2% 

2% 

31% 

5

10

100

150

200

300

500

600

800

1000

1100

1200

1500

1800

2000

2500

3700

4000

5000

6000

15000

25000

Pa përgjigje



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Fushata Korrik 2015 

EURO - Sa keni dhënë?  

Bazë: ata të cilët personalisht i dhane kontribut për fushatën (39% e popullsisë së synuar) 
 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 61 16 45 

sig  1.00 

5.00 01.6  02 

10.00 01.6  02 

100.00 08.2  11 

150.00 03.3  04 

200.00 06.6 13 04 

300.00 03.3  04 

500.00 01.6 06  

600.00 01.6  02 

800.00 01.6  02 

1000.00 09.8 13 09 

1100.00 01.6 06  

1200.00 01.6  02 

1500.00 01.6  02 

1800.00 01.6  02 

2000.00 04.9 06 04 

2500.00 06.6 13 04 

3700.00 01.6  02 

4000.00 01.6 06  

5000.00 03.3 13  

6000.00 01.6  02 

15000.00 01.6  02 

25000.00 01.6  02 

Pa përgjigje 31.1 25 33 

Total 100% 

Mesatare 2271.8 2083 2347 

 
 
 

 



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Fushata Korrik 2015 

Në çfarë forme keni dhënë? 

 Përgjigje të shumfishta; Bazë: ata të cilët personalisht i dhane kontribut për fushatën (38% e popullsisë së synuar) 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 60 16 44 

Shpenzimet (benzine / fletushka / strehim ...) 40.0 31 43 

Kontributi i / depozitë të partisë llogari 38.3 63 30 

Punë personale / Share / ide 08.3  11 

Pa përgjigje 15.0 06 18 
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Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Fushata Korrik 2015 

Çfarë shume ka ardhur nga partia, nga donacionet, dhe nga fondet tuaja private? - Mesatare 

Vlerat mesatare; Bazë: ata te cilet kane paraqit shumen (80% e popullsisë së synuar) 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 125 34 91 

Fondet partiake, përafërsisht 18.7 11 22 

Donacionet, përafërsisht 16.4 15 17 

Fondet private, përafërsisht 64.9 74 61 
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Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Fushata Korrik 2015 

A e kanë vizituar gjatë fushatës zgjedhore anëtarët e lidershipit të partisë zonën tuaj zgjedhore/vendin ku jetoni? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  0.65 

Jo 10.2 05 12 

Po, një herë 20.4 20 21 

Po, dy apo më shumë herë  62.4 73 59 

Pa përgjigje 07.0 03 09 

Total 100% 
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Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Fushata Korrik 2015 

Në fillim të fushatës tuaj, si i keni vlerësuar mundësitë tuaja për ta fituar mandatin? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

Kam menduar se nuk mund të fitoj 15.3 03 20 

Kam menduar se veshtirë se do të fitoj 22.9 28 21 

Sum - 38.2 30 41 

Kam menduar së ishte një garë e hapur 31.8 25 34 

Sum + 26.8 45 21 

Kam menduar se vështirë se do të humbas 07.6 08 08 

Kam menduar se nuk do të humbas 19.1 38 13 

Pa përgjigje 03.2  04 

Total 100% 

Mesatare 2.9 3.5 2.7 

 

15% 

23% 

38% 

32% 

27% 

8% 

19% 

3% 

Kam menduar se nuk mund të fitoj

Kam menduar se veshtirë se do të fitoj

Sum -

Kam menduar së ishte një garë e hapur

Sum +

Kam menduar se vështirë se do të humbas

Kam menduar se nuk do të humbas

Pa përgjigje



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Çështjet dhe politikat Korrik 2015 

ÇËSHTJET DHE POLITIKAT 

http://en.wikipedia.org/wiki/%C3%87


Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Çështjet dhe politikat Korrik 2015 

 Sipas pikëpamjes tuaj, cilat janë problemet politike më të rëndësishme me të cilat ballafaqohet Kosova? - LISTUARA 
PARË 

Bazë : Popullata e përgjithshme 
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Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Çështjet dhe politikat Korrik 2015 

 Sipas pikëpamjes tuaj, cilat janë problemet politike më të rëndësishme me të cilat ballafaqohet Kosova? - LISTUARA 
PARË 

Bazë : Popullata e përgjithshme 
 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 

 

 K
o
a
lic

io
n
i 

q
e
v
e
ri
s
ë
s
 

O
p
o
z
it
ë
 

N 157 40 117 

sig  0.97 

Mungesa e sundimit të ligjit 18.5 25 16 

Korupsioni 16.6 13 18 

Ekonomija 15.9 30 11 

Mosmarrëveshjet politike / papjekuri / paqëndrueshmëri 09.6 03 12 

Papunsia 08.3 03 10 

Politika/politika e brendshme 06.4 03 08 

Kosova 04.5 05 04 

Kriza e përgjithshme / mungesa e perspektivës 03.2 05 03 

Sigurimi ,paqja , siguria 01.9  03 

Gjyqësori 01.9  03 

Politika e jashtme 01.3 03 01 

Krimi 00.6 03  

Politika sociale 00.6  01 

Marrëdhëniet ndëretnike 00.6  01 

Infrastruktura 00.6 03  

BE integrimi 00.6  01 

Varferi /mjerim 00.6  01 

Politika Financiare / borxhi shtetëror 00.6  01 

Shendetesia 00.6  01 

Rendi kushtetues 00.6 03  

Pa pergjigje 06.4 05 07 

Total 100% 

 



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Çështjet dhe politikat Korrik 2015 

 Sipas pikëpamjes tuaj, cilat janë problemet politike më të rëndësishme me të cilat ballafaqohet Kosova? - TË GJITHA TË 
LISTUARA 

 Përgjigje të shumfishta; Bazë : Popullata e përgjithshme 
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Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Çështjet dhe politikat Korrik 2015 

 Sipas pikëpamjes tuaj, cilat janë problemet politike më të rëndësishme me të cilat ballafaqohet Kosova? - TË GJITHA TË 
LISTUARA 

 Përgjigje të shumfishta; Bazë : Popullata e përgjithshme 
 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

Ekonomija 38.9 63 31 

Korupsioni 38.9 35 40 

Mungesa e sundimit të ligjit 28.0 38 25 

Politika/politika e brendshme 23.6 13 27 

Papunsia 21.7 13 25 

Mosmarrëveshjet politike / papjekuri / paqëndrueshmëri 12.7 08 15 

Edukimi,shkolla 08.9 13 08 

Shendetesia 06.4 03 08 

Gjyqësori 06.4 10 05 

Kosova 05.7 05 06 

Krimi 05.1 10 03 

Politika e jashtme 05.1 03 06 

Nepotizmi/ me lidhje / me lidhje politike 05.1 03 06 

Integrimi Euro-Atlantik (BE, NATO) 04.5 18  

Sigurimi ,paqja , siguria 03.8  05 

Varferi /mjerim 03.2  04 

Kriza e përgjithshme / mungesa e perspektivës 03.2 05 03 

Standard I ulet 02.5  03 

Politika sociale 02.5  03 

Infrastruktura 01.9 05 01 

Marrëdhëniet ndëretnike 01.3  02 

Investimet 01.3 03 01 

Media e lire 01.3  02 

Partiake 00.6  01 

Presioni i jashtëm / influenca e jashtme 00.6  01 

Rendi kushtetues 00.6 03  

Problemi I te rrinjeve/ Ikja e te rrinjeve 00.6  01 

Probleme energjike 00.6  01 

Droga 00.6 03  

BE integrimi 00.6  01 

Politika Financiare / borxhi shtetëror 00.6  01 

Te drejtat e njeriut dhe pakica 00.6  01 

Pergjigjet tjera 01.9 05 01 

Pa pergjigje 06.4 05 07 

 



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Çështjet dhe politikat Korrik 2015 

 Njerëzit kanë pikëpamje të ndryshme mbi çështjet politike. Çfarë mendoni për këto në vijim? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 
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Imigrantëve duhet kërkuar t'u përshtaten zakoneve të Kosovës 157 24.8 29.3 15.3 15.3 05.7 09.6 54.1 21.0 

100% 

Qeveritë nuk duhet të ndërhyjnë në ekonomi 157 26.8 24.2 10.8 20.4 14.6 03.2 51.0 35.0 

Duhet të mirren masa më të mëdha për mbrojtjen e mjedisit 157 65.0 29.3 00.6 01.9 01.3 01.9 94.3 03.2 

Martesat e gjinisë së njëjtë duhet të ndalohen me ligj 157 27.4 21.0 18.5 07.6 10.8 14.6 48.4 18.5 

Grave duhet t’u jipet trajtimi preferencial kur aplikojnë për punë dhe promovim 157 33.1 39.5 15.3 05.1 03.8 03.2 72.6 08.9 

Njerëzit që thejnë ligjin duhet të denohen më ashpër 157 65.6 21.7 05.1 03.8 00.6 03.2 87.3 04.5 

Qëllimi kryesorë i qeverisë duhet të jetë krijimi i një rrjeti të qëndrueshëm të sigurisë sociale 157 56.7 31.8 05.1 03.2  03.2 88.5 03.2 

Qeveria duhet të merr masa për zvogëlimin e dallimeve në të ardhura 157 42.7 42.7 05.1 05.7 00.6 03.2 85.4 06.4 

Imigrantët janë element pozitiv për ekonominë e Kosovës 157 24.8 22.9 21.7 15.3 05.7 09.6 47.8 21.0 

Gratë duhet të lihen të lira për të vendosur për abortin 157 29.9 29.9 12.7 11.5 07.6 08.3 59.9 19.1 

 



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Çështjet dhe politikat Korrik 2015 

 Njerëzit kanë pikëpamje të ndryshme mbi çështjet politike. Çfarë mendoni për këto në vijim? - PAJTOHEM (1+2) 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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Duhet të mirren masa më të mëdha për mbrojtjen e mjedisit 094.3 100 092 

Qëllimi kryesorë i qeverisë duhet të jetë krijimi i një rrjeti të qëndrueshëm të sigurisë sociale 088.5 088 089 

Njerëzit që thejnë ligjin duhet të denohen më ashpër 087.3 093 085 

Qeveria duhet të merr masa për zvogëlimin e dallimeve në të ardhura 085.4 083 086 

Grave duhet t’u jipet trajtimi preferencial kur aplikojnë për punë dhe promovim 072.6 083 069 

Gratë duhet të lihen të lira për të vendosur për abortin 059.9 063 059 

Imigrantëve duhet kërkuar t'u përshtaten zakoneve të Kosovës 054.1 055 054 

Qeveritë nuk duhet të ndërhyjnë në ekonomi 051.0 065 046 

Martesat e gjinisë së njëjtë duhet të ndalohen me ligj 048.4 043 050 

Imigrantët janë element pozitiv për ekonominë e Kosovës 047.8 038 051 

 

94% 

89% 

87% 

85% 

73% 

60% 

54% 

51% 

48% 

48% 

Duhet të mirren masa më të mëdha për mbrojtjen e mjedisit

Qëllimi kryesorë i qeverisë duhet të jetë krijimi i një rrjeti të
qëndrueshëm të sigurisë sociale

Njerëzit që thejnë ligjin duhet të denohen më ashpër

Qeveria duhet të merr masa për zvogëlimin e dallimeve në të
ardhura

Grave duhet t’u jipet trajtimi preferencial kur aplikojnë për punë dhe 
promovim 

Gratë duhet të lihen të lira për të vendosur për abortin

Imigrantëve duhet kërkuar t'u përshtaten zakoneve të Kosovës

Qeveritë nuk duhet të ndërhyjnë në ekonomi

Martesat e gjinisë së njëjtë duhet të ndalohen me ligj

Imigrantët janë element pozitiv për ekonominë e Kosovës
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 Njerëzit kanë pikëpamje të ndryshme mbi çështjet politike. Çfarë mendoni për këto në vijim? – NUK PAJTOHEM (4+5) 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 

 

 K
o
a
lic

io
n
i 

q
e
v
e
ri
s
ë
s
 

O
p
o
z
it
ë
 

N 157 40 117 

Qeveritë nuk duhet të ndërhyjnë në ekonomi 35.0 25 38 

Imigrantëve duhet kërkuar t'u përshtaten zakoneve të Kosovës 21.0 18 22 

Imigrantët janë element pozitiv për ekonominë e Kosovës 21.0 20 21 

Gratë duhet të lihen të lira për të vendosur për abortin 19.1 15 21 

Martesat e gjinisë së njëjtë duhet të ndalohen me ligj 18.5 20 18 

Grave duhet t’u jipet trajtimi preferencial kur aplikojnë për punë dhe promovim 08.9 03 11 

Qeveria duhet të merr masa për zvogëlimin e dallimeve në të ardhura 06.4 08 06 

Njerëzit që thejnë ligjin duhet të denohen më ashpër 04.5 05 04 

Duhet të mirren masa më të mëdha për mbrojtjen e mjedisit 03.2  04 

Qëllimi kryesorë i qeverisë duhet të jetë krijimi i një rrjeti të qëndrueshëm të sigurisë sociale 03.2 05 03 

 

35% 

21% 

21% 

19% 

19% 

9% 

6% 

5% 

3% 

3% 

Qeveritë nuk duhet të ndërhyjnë në ekonomi

Imigrantëve duhet kërkuar t'u përshtaten zakoneve të Kosovës

Imigrantët janë element pozitiv për ekonominë e Kosovës

Gratë duhet të lihen të lira për të vendosur për abortin

Martesat e gjinisë së njëjtë duhet të ndalohen me ligj

Grave duhet t’u jipet trajtimi preferencial kur aplikojnë për punë 
dhe promovim 

Qeveria duhet të merr masa për zvogëlimin e dallimeve në të
ardhura

Njerëzit që thejnë ligjin duhet të denohen më ashpër

Duhet të mirren masa më të mëdha për mbrojtjen e mjedisit

Qëllimi kryesorë i qeverisë duhet të jetë krijimi i një rrjeti të
qëndrueshëm të sigurisë sociale



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Çështjet dhe politikat Korrik 2015 

Në politikë, njerëzit nganjëherë flasin për „të majtën“ dhe „të djathtën“. Ku do ti vendosnit pikëpamjet tuaja në vlerësimin 
nga 0 deri në 10, ku 0 nënkupton të majtën e skajshme dhe 10 nënkupton të djathtën e skajshme? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 
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Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Çështjet dhe politikat Korrik 2015 

Në politikë, njerëzit nganjëherë flasin për „të majtën“ dhe „të djathtën“. Ku do ti vendosnit pikëpamjet tuaja në vlerësimin 
nga 0 deri në 10, ku 0 nënkupton të majtën e skajshme dhe 10 nënkupton të djathtën e skajshme? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 Total 

Zgjedhjet e 
fundit në 
Kosovë 
(2014) 
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sig  0.58 

Majtë 11.5  15 

1 01.3  02 

2 03.8 03 04 

3 07.0  09 

4 08.3 03 10 

5 22.9 30 21 

6 08.3 20 04 

7 08.3 18 05 

8 06.4 10 05 

9 03.8  05 

Djathtë 12.1 18 10 

Pa përgjigje 06.4  09 

Total 100% 

Mesatare 5.3 7 5 

 



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Çështjet dhe politikat Korrik 2015 

Duke përdorur të njejtën shkallë, ku do ta vendosnit partinë tuaj? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 
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Duke përdorur të njejtën shkallë, ku do ta vendosnit partinë tuaj? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 Total 

Zgjedhjet e 
fundit në 
Kosovë 
(2014) 
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sig  0.41 

Majtë 10.8  15 

1 01.9  03 

2 06.4 03 08 

3 10.2  14 

4 04.5  06 

5 18.5 23 17 

6 10.2 20 07 

7 07.6 18 04 

8 03.8 05 03 

9 03.2 05 03 

Djathtë 17.2 28 14 

Pa përgjigje 05.7  08 

Total 100% 

Mesatare 5.3 7 5 

 



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Çështjet dhe politikat Korrik 2015 

Duke përdorur të njejtën shkallë, ku do t’i vendosnit votuesit e partisë suaj? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 
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Duke përdorur të njejtën shkallë, ku do t’i vendosnit votuesit e partisë suaj? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 Total 

Zgjedhjet e 
fundit në 
Kosovë 
(2014) 
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sig  0.77 

Majtë 07.0  09 

1 01.3 03 01 

2 05.1 03 06 

3 07.6  10 

4 08.9 05 10 

5 22.9 25 22 

6 12.1 20 09 

7 07.0 18 03 

8 03.8 03 04 

9 01.9 03 02 

Djathtë 14.0 20 12 

Pa përgjigje 08.3 03 10 

Total 100% 

Mesatare 5.4 7 5 

 



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Çështjet dhe politikat Korrik 2015 

Në përgjithësi, a mendoni që anëtarësimi i Kosovës në Unionin Evropian është diçka e mirë, e keqe, apo, as e mirë dhe 
as e keqe? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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sig  0.65 

Diçka e mirë 86.0 98 82 

Diçka e keqe 02.5  03 

Asnjëra 10.2 03 13 

Pa përgjigje 01.3  02 

Total 100% 

 

Diçka e mirë 
86% 

Diçka e keqe 
3% Asnjëra 

10% 

Pa përgjigje 
1% 
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Marrë në tërësi, a jeni shumë i kënaqur, i kënaqur mesatarisht, jo dhe aq i kënaqur, apo aspak i kënaqur me mënyrën si 
funksionon demokracia në Unionin Evropian? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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Shumë i kënaqur 11.5 13 11 

I kënaqur mesatarisht 50.3 70 44 

Sum + 61.8 83 55 

Sum - 36.9 15 44 

Jo dhe aq i kënaqur 31.2 13 38 

Aspak i kënaqur 05.7 03 07 

Pa përgjigje 01.3 03 01 

Total 100% 

Mean 2.3 2.1 2.4 

 

12% 

50% 

62% 

37% 

31% 

6% 

1% 

Shumë i kënaqur

I kënaqur mesatarisht

Sum +

Sum -

Jo dhe aq i kënaqur

Aspak i kënaqur

Pa përgjigje



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Çështjet dhe politikat Korrik 2015 

 Sa pajtoheni apo nuk pajtoheni me pohimet në vijim lidhur me atë se çfarë mund të bëhet për ta luftuar krizën 
ekonomike? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 
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Në vend që të marrin më shumë borxh, vendet me borxhe të paqëndrueshme vetjake duhet të bijnë dhe të fillojnë nga fillimi. 157 14.0 22.9 21.0 22.3 03.2 16.6 36.9 25.5 

100% 

UE duhet të vazhdojë t’i përkrahë të gjithë anëtarët e Eurozonës që ballafaqohen me krizë financiare. 157 27.4 47.1 17.2 02.5 00.6 05.1 74.5 03.2 

Kursimi është forma e vetme për ta zgjidhur krizën e Eurozonës. 157 24.8 33.8 21.7 10.2 03.8 05.7 58.6 14.0 

Vendet e Eurozonës me vështirësitë financiare duhet ta braktisin Euron dhe t’i kthehen valutës kombëtare. 157 07.0 08.3 27.4 31.8 15.3 10.2 15.3 47.1 

UE dhe FMN duhet të ofrojnë fonde për më shumë investime që nxisin ngritjen ekonomike. 157 57.3 31.2 05.7 01.3 00.6 03.8 88.5 01.9 

 



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Çështjet dhe politikat Korrik 2015 

 Sa pajtoheni apo nuk pajtoheni me pohimet në vijim lidhur me atë se çfarë mund të bëhet për ta luftuar krizën 
ekonomike? - PAJTOHEM (1+2) 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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UE dhe FMN duhet të ofrojnë fonde për më shumë investime që nxisin ngritjen ekonomike. 88.5 88 89 

UE duhet të vazhdojë t’i përkrahë të gjithë anëtarët e Eurozonës që ballafaqohen me krizë financiare. 74.5 63 79 

Kursimi është forma e vetme për ta zgjidhur krizën e Eurozonës. 58.6 63 57 

Në vend që të marrin më shumë borxh, vendet me borxhe të paqëndrueshme vetjake duhet të bijnë dhe të fillojnë nga fillimi. 36.9 33 38 

Vendet e Eurozonës me vështirësitë financiare duhet ta braktisin Euron dhe t’i kthehen valutës kombëtare. 15.3 08 18 

 

89% 

75% 

59% 

37% 

15% 

UE dhe FMN duhet të ofrojnë fonde për më shumë
investime që nxisin ngritjen ekonomike.

UE duhet të vazhdojë t’i përkrahë të gjithë anëtarët e 
Eurozonës që ballafaqohen me krizë financiare. 

Kursimi është forma e vetme për ta zgjidhur krizën e
Eurozonës.

Në vend që të marrin më shumë borxh, vendet me
borxhe të paqëndrueshme vetjake duhet të bijnë dhe

të fillojnë nga fillimi.

Vendet e Eurozonës me vështirësitë financiare duhet 
ta braktisin Euron dhe t’i kthehen valutës kombëtare. 



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Çështjet dhe politikat Korrik 2015 

 Sa pajtoheni apo nuk pajtoheni me pohimet në vijim lidhur me atë se çfarë mund të bëhet për ta luftuar krizën 
ekonomike? – NUK PAJTOHEM (4+5) 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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Vendet e Eurozonës me vështirësitë financiare duhet ta braktisin Euron dhe t’i kthehen valutës kombëtare. 47.1 60 43 

Në vend që të marrin më shumë borxh, vendet me borxhe të paqëndrueshme vetjake duhet të bijnë dhe të fillojnë nga fillimi. 25.5 28 25 

Kursimi është forma e vetme për ta zgjidhur krizën e Eurozonës. 14.0 10 15 

UE duhet të vazhdojë t’i përkrahë të gjithë anëtarët e Eurozonës që ballafaqohen me krizë financiare. 03.2 10 01 

UE dhe FMN duhet të ofrojnë fonde për më shumë investime që nxisin ngritjen ekonomike. 01.9 03 02 

 

47% 

26% 

14% 

3% 

2% 

Vendet e Eurozonës me vështirësitë financiare duhet 
ta braktisin Euron dhe t’i kthehen valutës kombëtare. 

Në vend që të marrin më shumë borxh, vendet me
borxhe të paqëndrueshme vetjake duhet të bijnë dhe

të fillojnë nga fillimi.

Kursimi është forma e vetme për ta zgjidhur krizën e
Eurozonës.

UE duhet të vazhdojë t’i përkrahë të gjithë anëtarët e 
Eurozonës që ballafaqohen me krizë financiare. 

UE dhe FMN duhet të ofrojnë fonde për më shumë
investime që nxisin ngritjen ekonomike.



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Demokracia dhe Përfaqësimi Korrik 2015 

DEMOKRACIA DHE PËRFAQËSIMI 

  



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Demokracia dhe Përfaqësimi Korrik 2015 

Në tërësi, sa jeni i/e kënaqur me mënyrën se si funksionon demokracia në Kosovë? 
Bazë : Popullata e përgjithshme 

 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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shumë i kënaqur 01.9 05 01 

i kënaqur mesatarisht 08.3 20 04 

Sum + 10.2 25 05 

Sum - 89.8 75 95 

jo dhe aq i kënaqur 31.8 50 26 

aspak i kënaqur 58.0 25 69 

Total 100% 

Mesatare 3.5 3.0 3.6 

 

  

2% 

8% 

10% 

90% 

32% 

58% 

shumë i kënaqur

i kënaqur mesatarisht

Sum +

Sum -

jo dhe aq i kënaqur

aspak i kënaqur



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Demokracia dhe Përfaqësimi Korrik 2015 

Duke parë si fushata në Kosovë zbatohet në praktikë, me sa saktësi mendoni që pikëpamjet e deputetëve i pasqyrojnë 
pikëpamjet e votuesve? 
Bazë : Popullata e përgjithshme 

 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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shumë mirë 02.5 08 01 

mesatarisht mirë 12.7 18 11 

Sum + 15.3 25 12 

Sum - 84.1 75 87 

jo dhe aq mirë 51.0 57 49 

aspak mirë 33.1 18 38 

pa përgjigje 00.6  01 

Total 100% 

Mesatare 3.2 2.9 3.3 

 

3% 

13% 

15% 

84% 

51% 

33% 

1% 

shumë mirë

mesatarisht mirë

Sum +

Sum -

jo dhe aq mirë

aspak mirë

pa përgjigje



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Demokracia dhe Përfaqësimi Korrik 2015 

 Ka mendime të ndryshme mbi atë se kë duhet ta përfaqësojë së pari një anëtar i zgjedhur i parlamentit? Sa i 
rëndësishëm është sipas jush përfaqësimi i grupeve në vijim? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 
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Votuesit që e kanë përkrahur listën e partisë në zonën tuaj zgjedhore / vendin ku jetoni 157 55.4 35.0 04.5 02.5 02.5 90.4 07.0 

100% 

Të gjithë qytetarët nga zona juaj zgjedhore / vendi ku jetoni 157 58.0 36.9 00.6 01.9 02.5 94.9 02.5 

Elektorati i partisë në tërësi 157 34.4 46.5 14.0 02.5 02.5 80.9 16.6 

Anëtarët e grupeve të veçanta shoqërore (p.sh. të rinjtë apo të vjetrit) 157 33.1 41.4 17.8 03.8 03.8 74.5 21.7 

Qytetarët e Kosovës 157 74.5 18.5 02.5 01.3 03.2 93.0 03.8 

 



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Demokracia dhe Përfaqësimi Korrik 2015 

 Ka mendime të ndryshme mbi atë se kë duhet ta përfaqësojë së pari një anëtar i zgjedhur i parlamentit? Sa i 
rëndësishëm është sipas jush përfaqësimi i grupeve në vijim?-  është e rëndësishme (1+2) 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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Votuesit që e kanë përkrahur listën e partisë në zonën tuaj zgjedhore / vendin ku jetoni 090.4 095 089 

Të gjithë qytetarët nga zona juaj zgjedhore / vendi ku jetoni 094.9 100 093 

Elektorati i partisë në tërësi 080.9 088 079 

Anëtarët e grupeve të veçanta shoqërore (p.sh. të rinjtë apo të vjetrit) 074.5 080 073 

Qytetarët e Kosovës 093.0 095 092 

 

90% 

95% 

81% 

75% 

93% 

Votuesit që e kanë përkrahur listën e partisë në
zonën tuaj zgjedhore / vendin ku jetoni

Të gjithë qytetarët nga zona juaj zgjedhore / vendi ku
jetoni

Elektorati i partisë në tërësi

Anëtarët e grupeve të veçanta shoqërore (p.sh. të
rinjtë apo të vjetrit)

Qytetarët e Kosovës
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 Ka mendime të ndryshme mbi atë se kë duhet ta përfaqësojë së pari një anëtar i zgjedhur i parlamentit? Sa i 
rëndësishëm është sipas jush përfaqësimi i grupeve në vijim?  – nuk ka rëndësi (3+4) 

 Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

Votuesit që e kanë përkrahur listën e partisë në zonën tuaj zgjedhore / vendin ku jetoni 07.0 05 08 

Të gjithë qytetarët nga zona juaj zgjedhore / vendi ku jetoni 02.5  03 

Elektorati i partisë në tërësi 16.6 13 18 

Anëtarët e grupeve të veçanta shoqërore (p.sh. të rinjtë apo të vjetrit) 21.7 20 22 

Qytetarët e Kosovës 03.8 05 03 

 

7% 

3% 

17% 

22% 

4% 

Votuesit që e kanë përkrahur listën e partisë në
zonën tuaj zgjedhore / vendin ku jetoni

Të gjithë qytetarët nga zona juaj zgjedhore / vendi ku
jetoni

Elektorati i partisë në tërësi

Anëtarët e grupeve të veçanta shoqërore (p.sh. të
rinjtë apo të vjetrit)

Qytetarët e Kosovës
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Nëse votuesit në zonën zgjedhore të tij/saj kanë një mendim të kundërt me atë të partisë- Si duhet të votojë një deputet 
në parlament? Bazë : Popullata e përgjithshme  

 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  0.10 

Deputeti/deputeja duhet të votojë në bazë të partisë së tij/saj 14.6 23 12 

Deputeti/deputetja duhet të votojë në bazë të mendimeve të votuesve të tij/saj 85.4 78 88 

Total 100% 

 

 

Deputeti/deputej
a duhet të votojë 

në bazë të 
partisë së tij/saj 

15% 

Deputeti/deputetj
a duhet të votojë 

në bazë të 
mendimeve të 

votuesve të tij/saj 
85% 
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Nëse mendimi i tij/saj mbi një çështje nuk përputhet me mendimin e votuesve të tij/saj në zonën zgjedhore / vendin ku 
jeton? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  0.49 

Deputeti/deputetja duhet të votojë në bazë të mendimeve të tij/saj 31.8 28 33 

Deputeti/deputetja duhet të votojë në bazë të mendimit të votuesve të tij/saj 68.2 73 67 

Total 100% 

 

 
 
 
 

Deputeti/deputetja 
duhet të votojë në 

bazë të mendimeve 
të tij/saj 

32% 
Deputeti/deputetja 
duhet të votojë në 

bazë të mendimit të 
votuesve të tij/saj 

68% 
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Nëse mendimi i tij/saj ndryshon nga ai i partisë? 
 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  0.34 

Deputeti/deputetja duhet të votojë në bazë të mendimeve të tij/saj 73.2 68 75 

Deputeti/deputetja duhet të votojë sipas mendimit të partisë së tij/saj 26.8 33 25 

Total 100% 

 

 
 
 
 

Deputeti/deputetja 
duhet të votojë në 

bazë të mendimeve 
të tij/saj 

73% 

Deputeti/deputetja 
duhet të votojë sipas 
mendimit të partisë 

së tij/saj 
27% 
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A pajtoheni apo jo me pohimet në vijim mbi demokracinë në Kosovë? 
Bazë : Popullata e përgjithshme 
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Qytetarët kanë mundësi të mjaftueshme për pjesëmarrje në vendimet politike  157 08.9 11.5 17.2 38.9 22.3 01.3 20.4 61.1 

100% 

Legjislacioni pasqyron interesat e shumicës së qytetarëve 157 14.0 30.6 17.8 22.9 14.0 00.6 44.6 36.9 

Partitë politike janë urë lidhëse esenciale mes qytetarëve dhe shtetit. 157 15.3 36.9 15.9 17.8 10.8 03.2 52.2 28.7 

Intereset e veçanta kanë shumë ndikim në bërjen e ligjit. 157 27.4 47.1 07.6 11.5 04.5 01.9 74.5 15.9 

Parlamenti, jo votuesit, duhet të vendosë për ligjin dhe politikat. 157 22.3 36.3 14.6 12.1 11.5 03.2 58.6 23.6 

Qytetarët duhet të jenë të aftë të inicojnë referendume detyruese. 157 40.8 45.9 07.6 01.9  03.8 86.6 01.9 

Referendumet priren të jenë të menduara jo mirë dhe të bëjnë ligje jo të duhura. 157 14.0 25.5 24.8 23.6 05.7 06.4 39.5 29.3 

Demokracia jonë është duke e humbur besimin e qytetarëve. 157 49.0 38.2 04.5 06.4  01.9 87.3 06.4 

Në vend që të mendojnë për interesat e tyre personale, anëtaret e elitave politike duhet t’i shikojnë interesat dhe nevojat e qytetarëve të 
thjeshtë. 

157 77.1 17.2 01.3 01.3 02.5 00.6 94.3 03.8 

Liderët partiak dhe partitë e tyre e paraqesin autoritetin qendror në vend. 157 33.8 35.7 13.4 09.6 05.7 01.9 69.4 15.3 
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A pajtoheni apo jo me pohimet në vijim mbi demokracinë në Kosovë?- pajtohet (1+2) 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

Në vend që të mendojnë për interesat e tyre personale, anëtaret e elitave politike duhet t’i shikojnë interesat dhe nevojat e qytetarëve të thjeshtë. 94.3 95 94 

Demokracia jonë është duke e humbur besimin e qytetarëve. 87.3 65 95 

Qytetarët duhet të jenë të aftë të inicojnë referendume detyruese. 86.6 78 90 

Intereset e veçanta kanë shumë ndikim në bërjen e ligjit. 74.5 73 75 

Liderët partiak dhe partitë e tyre e paraqesin autoritetin qendror në vend. 69.4 75 68 

Parlamenti, jo votuesit, duhet të vendosë për ligjin dhe politikat. 58.6 75 53 

Partitë politike janë urë lidhëse esenciale mes qytetarëve dhe shtetit. 52.2 65 48 

Legjislacioni pasqyron interesat e shumicës së qytetarëve. 44.6 70 36 

Referendumet priren të jenë të menduara jo mirë dhe të bëjnë ligje jo të duhura. 39.5 35 41 

Qytetarët kanë mundësi të mjaftueshme për pjesëmarrje në vendimet politike 20.4 28 18 

 

94% 

87% 

87% 

75% 

69% 

59% 

52% 

45% 

40% 

20% 

Në vend që të mendojnë për interesat e tyre personale, anëtaret e 
elitave politike duhet t’i shikojnë interesat dhe nevojat e qytetarëve të … 

Demokracia jonë është duke e humbur besimin e qytetarëve.

Qytetarët duhet të jenë të aftë të inicojnë referendume detyruese.

Intereset e veçanta kanë shumë ndikim në bërjen e ligjit.

Liderët partiak dhe partitë e tyre e paraqesin autoritetin qendror në
vend.

Parlamenti, jo votuesit, duhet të vendosë për ligjin dhe politikat.

Partitë politike janë urë lidhëse esenciale mes qytetarëve dhe shtetit.

Legjislacioni pasqyron interesat e shumicës së qytetarëve.

Referendumet priren të jenë të menduara jo mirë dhe të bëjnë ligje jo të
duhura.

Qytetarët kanë mundësi të mjaftueshme për pjesëmarrje në vendimet
politike
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 A pajtoheni apo jo me pohimet në vijim mbi demokracinë në Kosovë – nuk pajtohet (4+5) 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

Qytetarët kanë mundësi të mjaftueshme për pjesëmarrje në vendimet politike 61.1 33 71 

Legjislacioni pasqyron interesat e shumicës së qytetarëve. 36.9 13 45 

Referendumet priren të jenë të menduara jo mirë dhe të bëjnë ligje jo të duhura. 29.3 28 30 

Partitë politike janë urë lidhëse esenciale mes qytetarëve dhe shtetit. 28.7 15 33 

Parlamenti, jo votuesit, duhet të vendosë për ligjin dhe politikat. 23.6 05 30 

Intereset e veçanta kanë shumë ndikim në bërjen e ligjit. 15.9 10 18 

Liderët partiak dhe partitë e tyre e paraqesin autoritetin qendror në vend. 15.3 13 16 

Demokracia jonë është duke e humbur besimin e qytetarëve. 06.4 20 02 

Në vend që të mendojnë për interesat e tyre personale, anëtaret e elitave politike duhet t’i shikojnë interesat dhe nevojat e qytetarëve të thjeshtë. 03.8 03 04 

Qytetarët duhet të jenë të aftë të inicojnë referendume detyruese. 01.9 03 02 

 

61% 

37% 

29% 

29% 

24% 

16% 

15% 

6% 

4% 

2% 

Qytetarët kanë mundësi të mjaftueshme për pjesëmarrje në vendimet
politike

Legjislacioni pasqyron interesat e shumicës së qytetarëve.

Referendumet priren të jenë të menduara jo mirë dhe të bëjnë ligje jo
të duhura.

Partitë politike janë urë lidhëse esenciale mes qytetarëve dhe shtetit.

Parlamenti, jo votuesit, duhet të vendosë për ligjin dhe politikat.

Intereset e veçanta kanë shumë ndikim në bërjen e ligjit.

Liderët partiak dhe partitë e tyre e paraqesin autoritetin qendror në
vend.

Demokracia jonë është duke e humbur besimin e qytetarëve.

Në vend që të mendojnë për interesat e tyre personale, anëtaret e 
elitave politike duhet t’i shikojnë interesat dhe nevojat e qytetarëve … 

Qytetarët duhet të jenë të aftë të inicojnë referendume detyruese.
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Në çfarë mënyre i përkrah partia juaj grupet parlamentare?  
Bazë : Popullata e përgjithshme 
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Siguron grupe punues për analizat relevante 157 55.4 26.8 11.5 06.4 82.2 17.8 

100% 

Partia drafton amandamentet 157 38.2 28.0 21.0 12.7 66.2 33.8 

Jep udhëzime të qarta lidhur me atë si duhet të votojnë grupet punuese 157 42.7 36.9 12.7 07.6 79.6 20.4 

Partia sugjeron se kush duhet të diskutojë lidhur me çështjet e caktuara në parlament 157 37.6 32.5 17.2 12.7 70.1 29.9 

Partia organizon takimet midis grupeve punues dhe ekspertëve të ndryshëm, përfaqësuesit e grupeve të interesit, sidikatave ... 157 51.0 31.8 09.6 07.6 82.8 17.2 

Organizon trajnime 157 29.9 36.9 21.0 12.1 66.9 33.1 
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Në çfarë mënyre i përkrah partia juaj grupet parlamentare? - MBËSHTETJE (1+2) 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

Partia organizon takimet midis grupeve punues dhe ekspertëve të ndryshëm, përfaqësuesit e grupeve të interesit, sidikatave ... 82.8 78 85 

Siguron grupe punues për analizat relevante 82.2 80 83 

Jep udhëzime të qarta lidhur me atë si duhet të votojnë grupet punuese 79.6 78 80 

Partia sugjeron se kush duhet të diskutojë lidhur me çështjet e caktuara në parlament 70.1 60 74 

Organizon trajnime 66.9 73 65 

Partia drafton amandamentet 66.2 53 71 

 

83% 

82% 

80% 

70% 

67% 

66% 

Partia organizon takimet midis grupeve punues dhe
ekspertëve të ndryshëm, përfaqësuesit e grupeve të

interesit, sidikatave ...

Siguron grupe punues për analizat relevante

Jep udhëzime të qarta lidhur me atë si duhet të
votojnë grupet punuese

Partia sugjeron se kush duhet të diskutojë lidhur me
çështjet e caktuara në parlament

Organizon trajnime

Partia drafton amandamentet
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 Në çfarë mënyre i përkrah partia juaj grupet parlamentare? – NUK E MBËSHTET (3+4) 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

Partia drafton amandamentet 33.8 48 29 

Organizon trajnime 33.1 28 35 

Partia sugjeron se kush duhet të diskutojë lidhur me çështjet e caktuara në parlament 29.9 40 26 

Jep udhëzime të qarta lidhur me atë si duhet të votojnë grupet punuese 20.4 23 20 

Siguron grupe punues për analizat relevante 17.8 20 17 

Partia organizon takimet midis grupeve punues dhe ekspertëve të ndryshëm, përfaqësuesit e grupeve të interesit, sidikatave ... 17.2 23 15 

 

 
 
 

34% 

33% 

30% 

20% 

18% 

17% 

Partia drafton amandamentet

Organizon trajnime

Partia sugjeron se kush duhet të diskutojë lidhur me
çështjet e caktuara në parlament

Jep udhëzime të qarta lidhur me atë si duhet të votojnë
grupet punuese

Siguron grupe punues për analizat relevante

Partia organizon takimet midis grupeve punues dhe
ekspertëve të ndryshëm, përfaqësuesit e grupeve të

interesit, sidikatave ...



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Demokracia dhe Përfaqësimi Korrik 2015 

Si merren vendimet brenda grupeve parlamentare? 
Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  0.94 

Pas diskutimeve, votojmë dhe e përcaktojmë qëndrimin e shumicës 51.6 60 49 

Deputetët në mënyrë të pavarur vendosin si do të votojnë 14.6 13 15 

Kryesuesi i grupit punues sugjeron si duhet votuar, por ne përmes votës sonë jemi të lirë të pajtohemi ose jo me atë sugjerim  13.4 13 14 

Deputetëve u kërkohet t'u binden direktivave të partisë 08.9 05 10 

Pyesim për qëndrimin e strukturave qeverisëse të partisë 06.4 05 07 

Struktura udhëheqëse e partisë jep udhëzime si duhet të votojë deputeti 05.1 05 05 

Total 100% 

 

52% 

15% 

13% 

9% 

6% 

5% 

Pas diskutimeve, votojmë dhe e përcaktojmë qëndrimin e
shumicës

Deputetët në mënyrë të pavarur vendosin si do të votojnë

Kryesuesi i grupit punues sugjeron si duhet votuar, por ne
përmes votës sonë jemi të lirë të pajtohemi ose jo me atë

sugjerim

Deputetëve u kërkohet t'u binden direktivave të partisë

Pyesim për qëndrimin e strukturave qeverisëse të partisë

Struktura udhëheqëse e partisë jep udhëzime si duhet të
votojë deputeti
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Njerëzit kanë mendime të ndryshme rreth sistemeve zgjedhore. A pajtoheni apo jo me pikat në vazhdim?  

Bazë : Popullata e përgjithshme 
 

 

N
 

P
a
jt

o
h

e
m

 

p
lo

të
s
is

h
t 

P
a
jt

o
h

e
m

 

N
u

k
 

p
a

jt
o

h
e
m

 
p

o
r 

a
s
 n

u
k

 

k
u

n
d

ë
rs

h
to

j 
N

u
k

 
p

a
jt

o
h

e
m

 

N
u

k
 

p
a

jt
o

h
e
m

 

a
s
p

a
k
 

p
a

 p
ë
rg

ji
g

je
 

S
u

m
 +

 

S
u

m
 -

 

T
o

ta
l 

Votuesve duhet të jenë në gjendje të votojnë vetëm për partinë 157 08.3 12.1 16.6 38.2 21.7 03.2 20.4 59.9 

100% 

Votuesve duhet të jenë në gjendje të votojnë vetëm për kandidatët 157 26.1 25.5 17.2 21.7 07.6 01.9 51.6 29.3 

Votuesve duhet të jenë në gjendje të votojnë edhe për partinë, edhe për kandidatët 157 35.7 31.2 18.5 07.0 04.5 03.2 66.9 11.5 

Sistemi zgjedhor duhet të krijojë nivel të lartë proporcionaliteti midis votave dhe mandateve 157 36.3 34.4 12.1 04.5 03.8 08.9 70.7 08.3 

Sistemi zgjedhor duhet të përfshijë elemente që partisë ia japin shumicën e qëndrueshme 157 17.8 22.9 22.9 13.4 08.3 14.6 40.8 21.7 
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 Njerëzit kanë mendime të ndryshme rreth sistemeve zgjedhore. A pajtoheni apo jo me pikat në vazhdim? - PAJTOHEN 
(1+2) 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

Sistemi zgjedhor duhet të krijojë nivel të lartë proporcionaliteti midis votave dhe mandateve 70.7 75 69 

Votuesve duhet të jenë në gjendje të votojnë edhe për partinë, edhe për kandidatët 66.9 68 67 

Votuesve duhet të jenë në gjendje të votojnë vetëm për kandidatët 51.6 43 55 

Sistemi zgjedhor duhet të përfshijë elemente që partisë ia japin shumicën e qëndrueshme 40.8 53 37 

Votuesve duhet të jenë në gjendje të votojnë vetëm për partinë 20.4 20 21 

 

71% 

67% 

52% 

41% 

20% 

Sistemi zgjedhor duhet të krijojë nivel të lartë
proporcionaliteti midis votave dhe mandateve

Votuesve duhet të jenë në gjendje të votojnë edhe për
partinë, edhe për kandidatët

Votuesve duhet të jenë në gjendje të votojnë vetëm
për kandidatët

Sistemi zgjedhor duhet të përfshijë elemente që
partisë ia japin shumicën e qëndrueshme

Votuesve duhet të jenë në gjendje të votojnë vetëm
për partinë
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 Njerëzit kanë mendime të ndryshme rreth sistemeve zgjedhore. A pajtoheni apo jo me pikat në vazhdim? – NUK 
PAJTOHEM (4+5) 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

Votuesve duhet të jenë në gjendje të votojnë vetëm për partinë 59.9 53 62 

Votuesve duhet të jenë në gjendje të votojnë vetëm për kandidatët 29.3 35 27 

Sistemi zgjedhor duhet të përfshijë elemente që partisë ia japin shumicën e qëndrueshme 21.7 15 24 

Votuesve duhet të jenë në gjendje të votojnë edhe për partinë, edhe për kandidatët 11.5 10 12 

Sistemi zgjedhor duhet të krijojë nivel të lartë proporcionaliteti midis votave dhe mandateve 08.3 05 09 

 

60% 

29% 

22% 

12% 

8% 

Votuesve duhet të jenë në gjendje të votojnë vetëm
për partinë

Votuesve duhet të jenë në gjendje të votojnë vetëm
për kandidatët

Sistemi zgjedhor duhet të përfshijë elemente që
partisë ia japin shumicën e qëndrueshme

Votuesve duhet të jenë në gjendje të votojnë edhe për
partinë, edhe për kandidatët

Sistemi zgjedhor duhet të krijojë nivel të lartë
proporcionaliteti midis votave dhe mandateve
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Në parim, janë dy lloje sistemesh zgjedhore, ai mazhoritar dhe sistemi proporcional. Cilin sistem e shihni si më të mirë për 
zhvillimin demokratik? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  0.70 

Kombinimi i sisitemit proporcional dhe mazhoritar 36.9 43 35 

Sistemi zgjedhor proporcional 27.4 28 27 

Sistemi zgjedhor mazhoritar 17.8 20 17 

Dy sistemet janë të njejta 03.8 03 04 

Nuk di. 14.0 08 16 

Total 100% 

 

 

Kombinimi i sisitemit 
proporcional dhe 

mazhoritar 
37% 

Sistemi zgjedhor 
proporcional 

27% 

Sistemi zgjedhor 
mazhoritar 

18% 

Dy sistemet janë të 
njejta 
4% 

Nuk di. 
14% 
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A konsideroni që sistemi zgjedhor i tashëm duhet ta mbaj / shtojë votimin preferencial (që votuesi të mund të zgjedhë një 
apo më shumë kandidatë të veçantë nga lista partiake)? 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  0.82 

Po 66.2 68 66 

Jo 24.8 28 24 

pa përgjigje 08.9 05 10 

Total 100% 

 

 
 
 

Po 
66% 

Jo 
25% 

pa përgjigje 
9% 
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Sipas mendimit tuaj, sa zona zgjedhore duhet t'i ketë vendi? 
 Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  0.57 

një zonë zgjedhore (i gjithë vendi një zonë zgjedhore) 27.4 23 29 

më tepër zona zgjedhore (2 deri në 5 mandate për zonë zgjedhore) 24.8 28 24 

më tepër zona zgjedhore (6 deri në 10 mandate për zonë zgjedhore) 31.2 28 32 

më tepër zona zgjedhore (më shumë se 10 mandate për zonë zgjedhore) 16.6 23 15 

Total 100% 

 

  

një zonë zgjedhore (i 
gjithë vendi një zonë 

zgjedhore) 
27% 

më tepër zona 
zgjedhore (2 deri në 
5 mandate për zonë 

zgjedhore) 
25% 

më tepër 
zona 

zgjedhore (6 
deri në 10 

mandate për 
zonë 

zgjedhore) 
31% 

më tepër zona 
zgjedhore (më 
shumë se 10 

mandate për zonë 
zgjedhore) 

17% 
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SFONDI PERSONAL 
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A jeni ... 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  0.91 

Mashkull 70.7 70 71 

Femër 29.3 30 29 

Total 100% 

 

  

Mashkull  
71% 

Femër 
29% 
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Moshë 
Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 

 

 
 
 

në 45 
39% 

46-55 
36% 

56+ 
19% 

Pa përgjigje 
6% 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  0.02 

në 45 38.9 18 46 

46-55 35.7 48 32 

56+ 19.1 28 16 

Pa përgjigje 06.4 08 06 

Total 100% 
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A keni patur shtetësinë e Kosovës kur keni lindur? 
Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  0.82 

Pa përgjigje 06.4 05 07 

Jo 93.6 95 93 

Total 100% 

 

 
 
 
 
 

Pa përgjigje 
6% 

Jo 
94% 
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Cfarë shtetësie keni patur kur jeni lindur?  
 

Bazë : ata që nuk kanë shtetësinë e vendit ku kanë lindur (94% % e popullsisë së synuar) 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 147 38 109 

sig  0.96 

pa përgjigje 10.2 08 11 

Shqiptar 02.7  04 

Turqi 01.4  02 

ish-Republika e Jugosllavisë 85.7 92 83 

Total 100% 

 

 
 

pa përgjigje 
10% 

shqiptar 
3% 

Turqi 
1% 

ish-Republika e 
Jugosllavisë 

86% 
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A jetoni në … 
Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  0.99 

pa përgjigje 01.3  02 

zonë rurale apo fshat 17.2 15 18 

vend të vogël apo qytezë 10.8 13 10 

periferi të një qyteti të madh apo qyteze 10.8 13 10 

qytet të madh apo qytezë 59.9 60 60 

Total 100% 

 

 
 
 

Pa përgjigje 
1% 

zonë rurale apo 
fshatselu? 

17% 

vend të 
vogël apo 
qytezë? 

11% 

periferi të një qyteti 
të madh apo 

qyteze? 
11% 

qytet të madh apo 
qytezë? 

60% 
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Sa vjet jetoni në komunitetin në të cilin banoni? (vendos 0 nëse më pak se 1 vit) 
Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  0.41 

në  25 god. 28.7 23 31 

26-40 god. 26.1 20 28 

41-54 god, 26.8 33 25 

55+ 09.6 20 06 

pa përgjigje 08.9 05 10 

Total 100% 

 

 
 
 

në 25  
29% 

26-40 
26% 

41-54 
27% 

55+ 
9% 

pa përgjigje 
9% 
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Cili është niveli më i lartë i edukimit? 
Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  0.98 

pa përgjigje 01.3  02 

E mesme e përfunduar 01.9 03 02 

Universitet i papërfunduar 09.6 03 12 

Shkollë e lartë e përfunduar 03.2 08 02 

Universiteti i përfunduar 33.1 38 32 

M.Sc / MA 36.9 38 37 

PhD 14.0 13 15 

Total 100% 

 

 
  

1% 

2% 

10% 

3% 

33% 

37% 

14% 

pa përgjigje

E mesme e përfunduar

Universitet i papërfunduar

Shkollë e lartë e
përfunduar

Universiteti i përfunduar

M.Sc / MA

PhD
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NËSE UNIVERSITET; Cila ishte fusha e studimit? 
Bazë: ata të cilët kanë përfunduar fakultet (84% % e popullsisë së synuar) 

 
 

 
 

11% 

1% 

2% 

7% 

2% 

2% 

2% 

18% 

2% 

1% 

8% 

2% 

2% 

2% 

2% 

5% 

2% 

7% 

2% 

12% 

10% 

2% 

Pa pergjigje

Shkencat natyrore

Kimija

Matematika dhe Informatika

Informatika

Shkencat shoqerore

Komunikimi

Ekonomija

Historija

Gjeografija

Shkencat politike

Psikologjija

Arti

Filologjija

Shkenca te zbatuara

Arkitektura dhe dizajni mjedisor

Edukimi

Inxhinieri

Bujqesija

Drejtesi

Mjeksia dhe shkencat e ngjajshme

Akademia ushtarake
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NËSE UNIVERSITET; Cila ishte fusha e studimit? 
 

Bazë: ata të cilët kanë përfunduar fakultet (84% % e popullsisë së synuar) 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 132 35 97 

sig  1.00 

Pa pergjigje 10.6 09 11 

Shkencat natyrore 00.8 03  

Kimija 01.5  02 

Matematika dhe Informatika 06.8 09 06 

Informatika 01.5  02 

Shkencat shoqerore 01.5  02 

Komunikimi 01.5 03 01 

Ekonomija 18.2 31 13 

Historija 02.3  03 

Gjeografija 00.8 03  

Shkencat politike 08.3 03 10 

Psikologjija 02.3  03 

Arti 01.5  02 

Filologjija 02.3  03 

Shkenca te zbatuara 01.5 03 01 

Arkitektura dhe dizajni mjedisor 04.5  06 

Edukimi 02.3 03 02 

Inxhinieri 06.8 03 08 

Bujqesija 01.5  02 

Drejtesi 12.1 23 08 

Mjeksia dhe shkencat e ngjajshme 09.8 06 11 

Akademia ushtarake 01.5 03 01 

Total 100% 
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Pavarësisht se a jeni apo jo anëtar i parlamentit, cila është gjendja juaj e punësimit? 
 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  0.96 

pa përgjigje 01.9 03 02 

i vetëpunësuar 17.2 15 18 

i punësuar me orar të plotë [32 apo më shumë orë në javë] 42.7 35 45 

i punësuar me gjysmë orari [15-32 orë] 01.9 05 01 

i punësuar me gjysmë orari [më pak se 15 orë] 05.1 05 05 

papunësuar 13.4 13 14 

student 03.2  04 

i pensionuar 02.5  03 

shtëpiak/e 01.9  03 

tjetër, jo në fuqinë punëtore 01.3 03 01 

deputet 08.9 23 04 

Total 100% 

2% 

17% 

43% 

2% 

5% 

13% 

3% 

3% 

2% 

1% 

9% 

pa përgjigje

i vetëpunësuar

i punësuar me orar të plotë [32 apo më shumë orë në javë]

i punësuar me gjysmë orari [15-32 orë]

i punësuar me gjysmë orari [më pak se 15 orë]

papunësuar

student

i pensionuar

shtëpiak/e

tjetër, jo në fuqinë punëtore

deputet
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Nëse jeni i pensionuar, apo i papunë, çfarë keni punuar më parë?  

Bazë: ata të cilët janë në pension ose të papunë (22% % e popullsisë së synuar) 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 35 6 29 

sig  1.00 

pa përgjigje 08.6 17 07 

i vetëpunësuar 08.6  10 

i punësuar me orar të plotë [32 apo më shumë orë në javë] 28.6 33 28 

papunësuar 11.4  14 

student 14.3  17 

i pensionuar 05.7  07 

shtëpiak/e 05.7 17 03 

tjetër, jo në fuqinë punëtore 05.7 17 03 

deputet 11.4 17 10 

Total 100% 

 

9% 

9% 

29% 

11% 

14% 

6% 

6% 

6% 

11% 

pa përgjigje

i vetëpunësuar

i punësuar me orar të plotë [32 apo më shumë orë në
javë]

papunësuar

student

i pensionuar

shtëpiak/e

tjetër, jo në fuqinë punëtore

deputet
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Me çfarë merreni aktualisht [NËSE JENI ANËTAR I PARLAMENTIT DHE/OSE I/E PENSIONUAR: cili ka qenë angazhimi i 
mëparshëm] 

Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

16% 

4% 

2% 

3% 

1% 

6% 

3% 

6% 

1% 

2% 

1% 

1% 

1% 

25% 

29% 

Funksionet legjislative dhe ekzekutive

Drejtorët e ndërmarrjeve dhe drejtuesit

Arkitektët, planifikuesit, gjeozedet dhe dizajneret

Kirurgët veterinarë

Ekspertë të tjerë të shëndetit

Mësuesit e studimeve akademike

Mësuesit e arsimit të mesëm të përgjithshëm dhe artistike

Ekspertë të tjerë të arsimit

Avokatët

Shkrimtarë, gazetarë dhe gjuhëtarët

Teknikët dhe profesionistët shok në fushat e fizikës, kimisë
dhe shkences teknike

Oficerët e kontabilitetit, financiar, statistikore dhe të
kontabilitetit

Kuzhinier

Profesione që nuk mund të klasifikohen

pa pergjigje
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Me çfarë merreni aktualisht [NËSE JENI ANËTAR I PARLAMENTIT DHE/OSE I/E PENSIONUAR: cili ka qenë angazhimi i 
mëparshëm] 

Bazë : Popullata e përgjithshme 
 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 

 

 K
o
a
lic

io
n
i 

q
e
v
e
ri
s
ë
s
 

K
o
a
lic

io
n
i 

q
e
v
e
ri
s
ë
s
 

N 157 40 117 

sig  0.94 

Funksionet legjislative dhe ekzekutive 15.9 25 13 

Drejtorët e ndërmarrjeve dhe drejtuesit 03.8 13 01 

Arkitektët, planifikuesit, gjeozedet dhe dizajneret 01.9  03 

Kirurgët veterinarë 02.5 03 03 

Ekspertë të tjerë të shëndetit 01.3 03 01 

Mësuesit e studimeve akademike 05.7 05 06 

Mësuesit e arsimit të mesëm të përgjithshëm dhe artistike 02.5 03 03 

Ekspertë të tjerë të arsimit 06.4 03 08 

Avokatët 01.3 03 01 

Shkrimtarë, gazetarë dhe gjuhëtarët 01.9 05 01 

Teknikët dhe profesionistët shok në fushat e fizikës, kimisë dhe shkences teknike 01.3  02 

Oficerët e kontabilitetit, financiar, statistikore dhe të kontabilitetit 00.6 03  

Kuzhinier 00.6  01 

Profesione që nuk mund të klasifikohen 24.8 23 26 

pa pergjigje 29.3 15 34 

Total 100% 
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Sa shpesh merrni pjesë në grupimet fetare kohëve të fundit? 
Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  0.91 

pa përgjigje 07.6 05 09 

së paku një herë në javë 09.6 05 11 

2 apo 3 herë në muaj 01.3  02 

një herë në muaj 00.6  01 

disa herë në vit 03.8 03 04 

një herë në vit 03.2 08 02 

shumë rrallë 12.7 20 10 

asnjëherë 61.1 60 62 

Total 100% 

 

  

8% 

10% 

1% 

1% 

4% 

3% 

13% 
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Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Sfondi personal Korrik 2015 

Çfarë besimi fetar i përkisni? 
Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  0.97 

Katolik 03.8  05 

Të krishterët (pa specifikuar) 00.6 03  

islam  71.3 80 68 

Agnostikët 01.9  03 

Ateistë  04.5  06 

Unë nuk jam fetar 07.0 05 08 

Refuzoj 10.8 13 10 

Total 100% 
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Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Sfondi personal Korrik 2015 

Çfarë është gjendja juaj martesore? 
Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  0.23 

pa përgjigje 01.9  03 

I/e martuar 75.8 88 72 

I/e ve 01.9 03 02 

I/e divorcuar ose i/e ndarë 03.2 05 03 

I/e vetëm 17.2 05 21 

Total 100% 

 

  

pa përgjigje 
2% 

I/e martuar 
76% 

I/e ve 
2% 

I/e divorcuar 
ose i/e ndarë 

3% 

I/e vetëm 
17% 



Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Sfondi personal Korrik 2015 

Sa fëmijë nën moshën 18 vjeç i keni nën përkujdesin tuaj? 
Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  0.96 

0.00 47.1 48 47 

1.00 23.6 30 21 

2.00 13.4 13 14 

3.00 10.2 08 11 

4.00 03.2  04 

5.00 02.5 03 03 

Total 100% 
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Studimi krahasues i kandidatëve  - Kosova - Sfondi personal Korrik 2015 

Çfarë përkatësie etnike keni? 
Bazë : Popullata e përgjithshme 

 
 

 Total Zgjedhjet e fundit në Kosovë (2014) 
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N 157 40 117 

sig  0.98 

pa përgjigje 10.2 10 10 

Kosovo 89.8 90 90 

Total 100% 
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